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“Daha güçlü, daha güvenli 
Hatay için çalışıyoruz.”





Saygı ve sevgilerimle...

Değerli  Hemşehrilerim,

Hatay’ımız, devletimizin ve milletimizin el ele verdiği büyük bir 

seferberlikle yeniden ayağa kalkıyor. Cumhurbaşkanımızın li-

derliğinde, bakanlıklarımızın desteğiyle şehrimizin çehresini 

değiştirecek dev yatırımlar birer birer hayata geçiyor. Belen 

Tüneli, ulaşımda yıllardır süren bir özlemi gerçeğe dönüştü-

rüyor. Kavşak ve üst geçitler, şehir içi trafiğimizi daha güvenli 

ve akıcı hâle getiriyor. Kadim mirasımız Habibi Neccar Camii 

yeniden ihya edilerek inanç ve kültür dünyamıza kazandırılıyor. 

Uzun Çarşı, ticaretin kalbi olarak ayağa kaldırılıyor. TOKİ konut-

ları ile depremzede kardeşlerimiz modern ve güvenli yuvalarına 

kavuşuyor.

Bizler de Hatay Büyükşehir Belediyesi olarak şehrimizin her 

köşesinde hizmet üretmeye devam ediyoruz. Çocuklarımız ve 

gençlerimiz için yeni spor salonları ve halı sahalar inşa ediyor, 

kreşler ile çalışan ailelerimize destek oluyoruz. Yaz aylarında 

hemşehrilerimize nefes aldıracak modern plajlarımızı ve yeşil 

orman parklarımızı hizmete açıyoruz. Çünkü biliyoruz ki sos-

yal hayatı güçlendirmek, Hatay’ın geleceğini inşa etmenin en 

önemli adımlarındandır.

Evlatlarımız, bu şehrin en büyük umududur. Onların eğitim yolculuğunda yanlarında olmak için “İlk Bavulum, 

İlk Biletim” projesini sürdürüyor, burslarımızla destek veriyoruz. Üniversiteye giden evlatlarımıza yol harç-

lıklarını ve ihtiyaç paketlerini ulaştırarak “Yalnız değilsiniz” diyoruz.

Altyapı ve ulaşımda da önemli adımlar atıyoruz. Yıllardır konuşulan ama hayata geçirilemeyen Serinyol–Ma-

denli yolu artık hizmetinizde. Bu yol, hemşehrilerimize büyük zaman ve maliyet avantajı sağlıyor. Bunun ya-

nında kırsaldan merkeze kadar yüzlerce kilometrelik yol çalışmalarımızı sürdürüyor, Hatay’ın her köşesine 

güvenli ve konforlu ulaşım imkânı sunuyoruz.

Devletimizin yatırımları ve belediyemizin projeleriyle şehrimiz yeniden ayağa kalkıyor. Bizler, Hatay’ın her 

sokağına, her hanesine umut taşımaya devam edeceğiz. Birlik ve beraberlik ruhuyla şehrimizi daha güçlü, 

daha modern, daha yaşanabilir yarınlara hep birlikte taşıyacağız.
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Hatay Büyükşehir Belediyesi Baş-

kanı Mehmet Öntürk, Temmuz 

Ayı Meclis Toplantısı’nda yaptığı 

konuşmada, şehrin geleceğine 

yön verecek önemli projeleri ve 

stratejileri kamuoyu ile paylaş-

tı. Şehitlerimizi anarak başladı-

ğı konuşmasında, yanan orman 

alanları için başlatılacak “1 Mil-

yon Fidan” kampanyasının müj-

desini veren ve sokak hayvanları 

sorununa yönelik geliştirilen yeni 

çözüm modelini açıklayan Baş-

kan Öntürk, “Hatay’ı ortak akıl ve 

kararlılıkla yeniden ayağa kaldı-

rıyoruz.” dedi.

Son dönemde yaşanan orman 

yangınlarının Hatay’ın doğası-

na verdiği zarara dikkat çeken 

YEŞIL BIR GELECEK VE ORTAK 
ÇÖZÜMLERLE İLERLIYORUZ

 Hatay’ı 
ortak akıl ve 
kararlılıkla 

yeniden 
ayağa 

kaldırıyoruz

BAŞKAN ÖNTÜRK’TEN HATAY 
İÇIN GÜÇ BIRLIĞI MESAJI

Başkan Öntürk, kaybedilen yeşil 

alanların telafisi için kapsamlı bir 

ağaçlandırma seferberliği başlat-

tı. “2 yıl içerisinde 1 milyon fida-

nı toprakla buluşturmayı hedef-

liyoruz.”, diyen Başkan Öntürk, 

Hatay Hizmet Vakfı üzerinden 

yürütülecek kampanyada fidan 

dikimlerinin, Orman Bölge Mü-

dürlüğü uzmanlarının görüşleri 

doğrultusunda, öncelikli olarak 

yanan bölgelerden başlayarak il 

geneline yayılacağını vurguladı. 

Başkan, “Bu süreçte tüm ilçe be-

lediyelerimiz, siyasi partilerimiz 

ve sivil toplum kuruluşlarımızla 

birlikte hareket ederek Hatay’a 

yeniden nefes aldıracağız.” şek-

linde konuştu.

HATAY BÜLTENİ 20254

Kalkınma ve Yatırım



Hatay Büyükşehir Belediyesi (HBB), son dönemdeki 

orman yangınlarının izlerini silmek ve kentin yeşil 

mirasına sahip çıkmak için önemli bir adım attı. Baş-

kan Mehmet Öntürk’ün “Yeşil bir gelecek için hare-

kete geçiyoruz.” diyerek başlattığı “Hedef 1 Milyon 

Fidan” kampanyası, Hatay Hizmet Vakfı iş birliğiyle 

hayata geçirildi. İki yıl içinde 1 milyon fidan toprakla 

buluşacak, yanan alanlar yeniden canlanacak.

HBB ve Hatay Hizmet Vakfı iş 
birliğiyle başlatılan kampanya 
ile 2 yılda 1 milyon fidan 
toprakla buluşacak.

HATAY’A YENIDEN NEFES: 

“HEDEF 1 MILYON FIDAN” 
KAMPANYASI BAŞLADI

Başkan Öntürk, “Doğamız büyük zarar gördü, kayıp-

ların yerine yeşil bir gelecek koymak için çalışıyo-

ruz.” sözleriyle projenin önemini vurguladı. Çalışma, 

sadece ağaçlandırma değil, aynı zamanda şehrin 

ekolojik dengesi ve geleceği için değerli bir yatırım.

Fidan dikimleri, Orman Bölge Müdürlüğü uzmanları-

nın rehberliğinde yürütülecek, öncelik yangın bölge-

lerine verilecek. Ardından tüm Hatay genelinde yeşil 

seferberlik başlatılacak.

Vatandaşların desteği bu hedef için büyük önem 

taşıyor. Katılım ve bağışlar hatay.bel.tr ve hatay-

hizmetvakfi.org.tr adreslerinden yapılabiliyor. Bu 

kampanya, Hatay’ın küllerinden yeniden doğuşunun 

güçlü bir simgesi olmaya aday.
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HATAY’IN 
ÇOCUKLARI IÇIN 
10 YENI KREŞ
MODERN VE GÜVENLI EĞITIM 
YUVALARI YÜKSELIYOR

Hatay Büyükşehir Belediye-

si (HBB), Başkan Mehmet Ön-

türk’ün vizyon projeleri kap-

samında çocukların güvenli ve 

sağlıklı ortamlarda büyümesini 

desteklemek için 10 noktada mo-

dern kreşler inşa ediyor. HBB ta-

rafından yürütülen çalışmalarla 

Altınözü Karsu, Defne Akdeniz, 

Kumlu Cumhuriyet, Dörtyol Nu-

muneevler, Hassa Dervişpaşa, 

Kırıkhan Kurtlusoğuksu, Rey-

hanlı Bayır, Erzin Hürriyet ve Pa-

yas Yakacık Mahallelerinde kreş 

yapımı sürüyor. Samandağ Tom-

ruksuyu Mahallesi’nde ise yapı-

mına başlanacak.

600 metrekarelik alanda inşa 

edilen kreşlerde tuvalet, temiz-

lik odası, ısıtma merkezi, dört sı-

nıf, yemekhane, mutfak, etkinlik 

odası, uyku ve oyun alanları ile 

ofisler yer alacak. Bu projeler, 

çocukların gelişimine katkı su-

narken ailelerin de güvenle ço-

cuklarını emanet edebilecekleri 

yeni eğitim yuvaları oluşturuyor.

HATAY BÜLTENİ 20256
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HATAY AYAĞA KALKIYOR

MODERN SOSYAL ALANLAR
21 MAHALLEDE ÇOK AMAÇLI 

SALONLAR YÜKSELIYOR

Hatay Büyükşehir Belediye-

si (HBB), Başkan Mehmet Ön-

türk’ün talimatlarıyla “Hatay 

Ayağa Kalkıyor” projeleri kap-

samında il genelinde 21 noktada 

çok amaçlı salonların yapımına 

devam ediyor. HBB’ye bağlı Hatay 

İmar Sanayi Anonim Şirketi (Hİ-

SAŞ) tarafından yürütülen proje-

ler, vatandaşların düğün, toplan-

tı, eğitim ve sosyal etkinlikler için 

kullanabileceği modern alanlar 

oluşturmayı hedefliyor.

Salonlarda geniş ana hol, mut-

fak, kadın ve erkek mescitleri, 

muhtar odası, sınıflar ve temizlik 

odaları yer alıyor. Altınözü Top-

rakhisar’dan Antakya Narlıca ve 

Oğlakören’e, Defne Hancağız’dan 

Dörtyol Ocaklı’ya, Kırıkhan Kara-

durmuşlu’dan Samandağ Hıdır-

bey’e kadar geniş bir alana yayı-

lan projeler, her bölgeye erişen 

kapsayıcı bir hizmet anlayışı su-

nuyor.

Yetkililer, inşaatlarda betonarme 

ve çelik yapı sistemlerinin bir-

likte  kullanılıp inşaat yapıldığını 

belirterek salonların kısa sürede 

tamamlanıp halkın hizmetine su-

nulacağını ifade etti.

HATAY BÜLTENİ 2025 7
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Denizle ovayı 
birbirine 
bağlayan, yıllarca 
terörle anılan 
bölgeyi güven ve 
kalkınma hattına 
dönüştüren 
stratejik yol, 
törenle açıldı.

SERINYOL-MADENLI YOLU 
HIZMETE AÇILDI

Hatay’ın yıllardır hayalini kurduğu, Amanos Dağla-

rı’nı aşarak ovayı denizle buluşturan Serinyol-Ma-

denli yolu, Hatay Büyükşehir Belediyesi (HBB) tara-

fından tamamlanarak görkemli bir törenle hizmete 

açıldı. Antakya ile Arsuz arasındaki mesafeyi 76 ki-

lometreden 55 kilometreye düşürerek yaklaşık 21 

kilometrelik bir avantaj sağlayan stratejik güzer-

gâh, hem zamandan hem de yakıttan büyük tasar-

ruf sağlayarak bölge ekonomisine ve turizmine can 

suyu olacak.

HBB Başkanı Mehmet Öntürk’ün ev sahipliğinde, 

adeta bir bayram havasında gerçekleşen açılış tö-

reni, Hatay Valisi Mustafa Masatlı, milletvekilleri, 

ilçe belediye başkanları ve her kesimden vatandaşın 

yoğun katılımıyla bir birlik ve beraberlik gösterisine 

dönüştü.

Başkan Mehmet Öntürk, törende yaptığı konuşmada, 

projenin tamamlanmasından duyduğu gururu dile 

getirerek, “Bu yol 10-15 senedir konuşuluyordu 

ama bir türlü hayata geçirilemedi. 6 Şubat depre-

miyle yollarımız çöktü, bağlantılarımız koptu. Ama 

biz pes etmedik. Cumhurbaşkanımızın talimatları, 

bakanlarımızın ve valimizin desteğiyle bu işi başar-

dık. Hatay’a hizmet etmek bizim için bir görev de-

ğil, vicdani bir borçtur,” dedi. Projenin devasa bo-

yutunu rakamlarla özetleyen Başkan Öntürk; 90 bin 

metreküp taş duvar, 18 kilometre çelik bariyer, 133 

bin ton PMT ve 76 bin ton asfalt kullanıldığını belirtti. 

Başkan Öntürk, “Yol mu yiyeceğiz?” diyenlere ise net 

HATAY’IN YILLARDIR HAYALINI KURDUĞU 
ULAŞIM PROJESI GERÇEKLEŞTI

Kısalan mesafe 21 km

Taş duvar 
miktarı

90.000 m³

Çelik bariyer 
uzunluğu

18 km

PMT (Plent-
miks temel) 
miktarı

133.000 
ton

Asfalt miktarı 76.000 ton

Vatandaş 
başına tasarruf

2.000 TL

HATAY BÜLTENİ 20258
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Başkan Öntürk’ün 
“vicdani 
borcumuz” olarak 
nitelediği proje, 
hem ekonomiye 
hem de turizme 
büyük katkı 
sunacak.

bir cevap verdi: Bu yol sayesinde bir vatandaşımız, 

10 ayda 10 kez gidip geldiğinde 2 bin TL tasarruf 

sağlayacak. İşte vatandaşa hizmet böyle olur!

Törene katılan milletvekilleri ve Hatay Valisi Mustafa 

Masatlı da yaptıkları konuşmalarda, projenin sadece 

bir yol olmadığını, aynı zamanda şehrin iki yakasını 

ve gönülleri birleştiren bir köprü olduğunu vurgu-

layarak Başkan Öntürk ve ekibine teşekkür ettiler. 

Konuşmaların ardından kesilen kurdele ile yol res-

men trafiğe açılırken, motosiklet gruplarının yaptığı 

ilk sürüş, Amanosların eteklerinde yeni bir dönemin 

başladığını müjdeledi.
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Başkan 

Öntürk’ün 

vizyonuyla 

hayata geçen 

proje, 15 bin 

km’lik yol ağını 

dijitalleştirerek 

belediye 

hizmetlerinde 

devrim 

yaratıyor.

HATAY, 
YÖNETIMDE 
DIJITAL DEVRIMLE 
TANIŞIYOR
TÜRKIYE’DE BIR İLK: 
15 BIN KILOMETRELIK 
YOL AĞI 360° 
KAMERALARLA 
DIJITALLEŞIYOR

HATAY BÜLTENİ 202510
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DIJITAL MOBIL 
HARITALAMA VE 
360° PANORAMIK 
GÖRÜNTÜLEME 

PROJESI

Hatay Büyükşehir Belediyesi, Başkan Mehmet Öntürk’ün 

teknoloji ve yenilikçilik vizyonu doğrultusunda Türki-

ye’de bir ilke imza atarak belediyecilikte yeni bir dönem 

başlatıyor. “Dijital Mobil Haritalama ve 360° Panoramik 

Görüntüleme Projesi” ile şehrin ulaşım ağı, yüksek çö-

zünürlüklü verilerle dijital arşive dönüştürülüyor. Bu 

adımla hizmetlerin planlanmasından projelerin takibine 

kadar tüm süreçlerde verimlilik artırılacak.

Proje kapsamında, Hatay’ın 15 bin kilometrelik 

geniş yol ağı, özel donanımlı araçlarla tarana-

rak 360° panoramik görüntülerle kayıt altına 

alınıyor. Bu sayede, imarlı bölgelerden en ücra 

kırsal noktalara kadar belediyenin hizmet gö-

türdüğü tüm güzergâhların güncel fiziki duru-

mu, tek bir tıkla görüntülenebiliyor. Bu sistem, 

özellikle altyapı ve üstyapı çalışmalarının plan-

lama aşamasında ekiplerin sahaya çıkma ih-

tiyacını azaltarak personel, araç ve zamandan 

önemli ölçüde tasarruf sağlıyor.

Şehir planlamasından ulaşım yönetimine, alt-

yapı projelerinden olası bir afet anında müda-

hale süreçlerinin koordine edilmesine kadar 

birçok kritik alanda büyük avantajlar sunan 

proje, Hatay’ı daha dirençli bir kent haline ge-

tirme yolunda atılmış stratejik bir adım olarak 

öne çıkıyor. HBB Bilgi İşlem Dairesi Başkanlığı 

tarafından yürütülen bu öncü çalışma, yalnızca 

Hatay için değil, Türkiye’deki diğer yerel yö-

netimler için de örnek bir model teşkil ediyor. 

Başkan Öntürk’ün vizyonuyla hayata geçen pro-

je, şeffaf ve modern belediyecilik anlayışının en 

somut örneklerinden birini oluşturuyor.
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HATAY 
DEVLET YATIRIMLARIYLA 
YÜKSELIYOR
ANTAKYA’NIN 9 FARKLI MAHALLESINDE 
TOKİ TARAFINDAN YÜRÜTÜLEN KALICI 
KONUT PROJELERINDE ÖNEMLI AŞAMALAR 
KAYDEDILDI, HAK SAHIPLERINE ANAHTAR 
TESLIMLERI SÜRÜYOR.

HATAY BÜLTENİ 202512
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Medeniyetler beşiği Antakya, ta-

rihinin en büyük felaketinin ar-

dından devlet yatırımlarıyla ade-

ta küllerinden yeniden doğuyor. 

Şehrin yeniden imarı için TOKİ 

tarafından 9 farklı mahallede 

başlatılan kalıcı konut projelerin-

de inşaatlar hız kesmeden devam 

ederken, tamamlanan daireler de 

hak sahiplerine teslim ediliyor.

Kisecik, Dikmece, Alazı, Üçge-

dik, Anayazı, Karaali, Gülderen, 

Alahan ve Serinyol gibi mahal-

lelerde, modern ve güvenli ya-

şam standartlarına uygun olarak 

tasarlanan projelerin tüm etap-

larında önemli ilerlemeler kay-

dedildi. Bir yanda binlerce işçi 

ve iş makinesiyle yeni konutlar 

yükselirken, diğer yanda evleri-

ne kavuşan depremzede ailele-

rin mutluluğu, şehrin geleceğine 

dair umutları artırıyor.

İnşa edilen konutlar, sadece ba-

rınma ihtiyacını karşılamakla 

kalmıyor; aynı zamanda parkları, 

oyun alanları, sosyal tesisleri ve 

ticari üniteleriyle bütüncül bir ya-

şam alanı sunuyor. 

Hatay Büyükşehir Belediyesi, alt-

yapı çalışmalarıyla projelere des-

tek verirken, sürecin hızlanması 

için ilgili tüm kurumlarla koordi-

nasyon içinde çalışıyor. Yeni An-

takya, devletin kararlı adımları 

ve milletin sabrıyla, eskisinden 

daha güçlü ve modern bir kim-

likle geleceğe hazırlanıyor.

HATAY BÜLTENİ 2025 13
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TOKİ KONUTLARI
UMUTLARI YÜKSELTIYOR

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın talimatları ve Hatay 
Büyükşehir Belediyesinin de destekleriyle Defne’de kalıcı 
konutların inşası sürüyor. Proje, bölge halkına güvenli ve modern 
bir yaşam alanı sunmayı hedefliyor.
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HBB, 6 Şubat depremlerinin ar-

dından kentin yeniden ayağa 

kalkması ve depremzede vatan-

daşların güvenli, dayanıklı konut-

lara kavuşması için çalışmalarını 

il genelinde kararlılıkla sürdürü-

yor. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan’ın talimatları doğrultu-

sunda devlet yatırımlarıyla hayata 

geçirilen Defne TOKİ Afet Konut-

ları’nda , inşaatlar hızla yüksel-

meye devam ediyor ve projede 

önemli aşamalar kaydediliyor.

Yeniden yapılandırma sürecinin 

en somut adımlarından biri olan 

afetlere dayanıklı ve güvenli TOKİ 

Konutları, Defneli vatandaşlar 

için büyük bir umut kaynağı oluş-

turuyor. Defne’nin pek çok bölge-

sinde yüksek standartları karşıla-

yacak şekilde yapımı devam eden 

konut projeleri, yalnızca barınma 

ihtiyacını gidermekle kalmıyor; 

aynı zamanda sosyal donatı alan-

larıyla da modern bir yaşam mer-

kezi olarak şekilleniyor.

HBB yetkilileri, devlet destekli 

projelere altyapı, ulaşım ve sos-

yal hizmetler alanlarında gerekli 

tüm desteği verdiklerini vurgula-

dı. Kentin tüm kurumlarıyla koor-

dineli bir şekilde çalışarak süreci 

yakından takip ettiklerini belirten 

yetkililer, Defne’de yeni bir yaşa-

mın kapılarını aralayan bu proje-

nin en kısa sürede tamamlanma-

sı için çaba gösteriyor.
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YENI YUVALAR 
YÜKSELIYOR: 
BINLERCE AILE İÇIN 
UMUT GÜNÜ

Sayın Cumhurbaşkanı Recep Tay-

yip Erdoğan’ın video konferansla 

katıldığı TOKİ kura töreninde, Ha-

tay Büyükşehir Belediyesi Başka-

nı Mehmet Öntürk, vatandaşların 

heyecanına ortak oldu. 86 bin 754 

hak sahibi ev ve işyerlerine kavu-

şurken, Hatay’da kalıcı konutların 

teslim süreci hız kesmeden devam 

ediyor. 

6 Şubat depremlerinin ardından ya-

ralarını sarmaya devam eden Hatay, 

TOKİ tarafından inşa edilen kalıcı 

konutlarla yeniden ayağa kalkıyor. 

Düzenlenen 8. kura çekilişi töreni, 

binlerce aile için umut ve heyecan 

dolu anlara sahne oldu. Başkan Ön-

türk de bu anlamlı günde vatandaş-

ları yalnız bırakmadı.

Başkan Mehmet 
Öntürk, 
Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın 
katıldığı TOKİ 
kura töreninde 
vatandaşların 
ev sahibi olma 
sevincini paylaştı.
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Törende, 18.348 konut ve iş yeri 

daha hak sahipleriyle buluştu. 

Böylece bugüne dek yuvasına 

kavuşan aile sayısı 86 bini aştı. 

Bu rakamlar, devletin ve yerel 

yönetimlerin bölgenin ihyası için 

ne denli kararlı çalıştığının bir 

göstergesi. Cumhurbaşkanı Er-

doğan, sadece konutların değil, 

Uzun Çarşı gibi tarihî dokunun da 

yeniden canlandırıldığını belirte-

rek, yıl sonuna kadar hedefin 452 

bin konut olduğunu müjdeledi. 

Tören, yeni evlerinin anahtarları-

nı alan ailelerin mutluluğuyla son 

buldu.

18.348: Bu kurada hak 
sahiplerine teslim edilen 
konut ve iş yeri sayısı.

86.754: Bugüne kadar ev 
ve iş yerlerine kavuşan 
toplam hak sahibi sayısı.

452.000: Yıl sonuna 
kadar hak sahiplerine 
teslim edilmesi 
hedeflenen toplam 
konut sayısı.
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GENÇLER IÇIN 
MODERN SPOR TESISLERI 
YAPILIYOR

HATAY GENÇLIĞI 
İÇIN YENI HALI 
SAHALAR
HBB, 15 ilçede 40 halı saha 
ve kafeterya ile şehrin spor 
altyapısını güçlendiriyor.

Hatay Büyükşehir Belediyesi, 

gençlerin spora yönelmesini teş-

vik etmek ve kentin spor altya-

pısını güçlendirmek amacıyla 15 

ilçede halı saha ve kafeterya pro-

jelerini hayata geçiriyor. HBB’ye 

bağlı Hatay İmar Sanayi Anonim 

Şirketi (HİSAŞ) tarafından yürü-

tülen inşaatlar hızla ilerliyor.

Yeni tesislerde soyunma odaları, 

duş kabinleri, tuvaletler, yöne-

tim birimi, depo ve kafeterya gibi 

alanlar yer alacak. Böylece yal-

nızca futbol sahaları değil, aynı 

zamanda sosyal etkileşimi artıra-

cak modern tesisler Hataylıların 

hizmetine sunulacak.

HBB yetkilileri, tesislerin kısa 

süre içinde tamamlanarak Ha-

taylı gençlerin sporla buluşaca-

ğını ifade etti.

İNŞAATI DEVAM EDEN
HALISAHA PROJELERİ

Altınözü: 3 Antakya: 4

Arsuz: 3 Belen: 2

Defne: 2 Dörtyol: 2

Erzin: 2 Hassa: 3

İskenderun: 3 Kırıkhan: 4

Kumlu:1 Payas: 1

Reyhanlı: 3 Samandağ: 3

Yayladağı: 4
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ATATÜRK CADDESI 
YENILENIYOR

TARIHÎ DOKUSU KORUNARAK MODERN BIR 
KIMLIĞE KAVUŞUYOR

Hatay’ın yeniden ayağa kalkması için yürütülen imar 

ve ihya çalışmaları kapsamında, Antakya Atatürk 

Caddesi kapsamlı bir yenileme projesiyle modern 

şehircilik anlayışına uygun hâle getiriliyor. Çevre, 

Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı öncülüğünde 

yürütülen proje, hem caddenin tarihî dokusunu ko-

rumayı hem de bölgeye yeni bir kimlik kazandırmayı 

hedefliyor. Çalışmalar kapsamında altyapı, aydınlat-

ma, zemin düzenlemeleri ve peyzaj unsurları tama-

men yenileniyor. Proje tamamlandığında, Atatürk 

Caddesi hem tarihî atmosferini hem de çağdaş kent 

yaşamının konforunu bir arada sunacak.

Deprem sonrası 
yeniden yapılanma 
sürecinde, Antakya’nın 
simge caddelerinden 
biri olan Atatürk 
Caddesi altyapıdan 
peyzaja kadar baştan 
sona yenileniyor.
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HBB’DEN HATAY’IN İNANÇ 
MOZAIĞINE VEFA

Depremde 
hasar gören 
Samandağ Aziz 
İlyas Kilisesi’nin 
duvarları yeniden 
inşa edilirken, 
İskenderun 
Cemevi’ndeki tadilat 
da tamamlandı.

Hatay Büyükşehir Belediyesi, 
şehrin çok kültürlü ve çok inanç-
lı yapısını korumak ve yaşatmak 
amacıyla il genelindeki ibadet-
hanelerde kapsamlı çalışmalar 
yürüttü. Depremde hasar gören 
yapılar onarılırken, yeni ibadetha-
neler de kente kazandırılıyor.

Bu kapsamda, Samandağ’daki ta-
rihî Aziz İlyas Kilisesi’nin yıkılan 
duvarları, aslına uygun olarak ye-
niden inşa edildi. İskenderun Hacı 
Bektaşi Veli Anadolu Kültür Vakfı 
Cemevi’ndeki tadilat çalışmaları 
da tamamlanma aşamasına gel-
di. Ayrıca Arsuz Merkez Cami-
si restore edilirken, Kırıkhan ve 
Hassa gibi birçok ilçede yeni cami 
inşaatları hızla devam ediyor.
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TAZIYE VE 
ADAKEVLERI 
ILE TOPLUMSAL 
DAYANIŞMA 
GÜÇLENIYOR

Samandağ Mızraklı 
ve Antakya Güzelburç 
mahallelerinde 
yapımı süren adak 
ve taziye evleri hızla 
yükseliyor. Arsuz 
Gökmeydan’da da 
yeni bir proje yakında 
başlayacak.

Hatay Büyükşehir Belediyesi, va-

tandaşların sosyal ve manevi ih-

tiyaçlarına yanıt vermek amacıyla 

taziye ve adakevi projelerine hız 

verdi. Mahallelerdeki önemli bir 

ihtiyacı karşılayan bu mekanlar, 

toplumsal dayanışmanın ve birli-

ğin güçlenmesine katkı sağlıyor.

Bu doğrultuda, Samandağ’a bağlı 

Mızraklı Mahallesi ile Antakya’ya 

bağlı Güzelburç Mahallesi’nde 

başlatılan adak ve taziye evi in-

şaatlarında önemli ilerleme kay-

dedildi. Binalar hızla yükselirken, 

projelerin kısa sürede tamamla-

narak halkın hizmetine sunulması 

hedefleniyor. HBB ayrıca, Arsuz 

Gökmeydan Mahallesi için de yeni 

bir taziye ve adakevi projesine ya-

kında başlayacağının müjdesini 

verdi.
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EĞITIMIN 
TEMELLERI 
HATAY’DA YENIDEN 
ATILIYOR

Hatay’ın yeniden ayağa kalkma-

sı için devletin tüm kurumlarıyla 

hayata geçirdiği projeler, özellik-

le eğitim alanında hız kesmeden 

devam ediyor. Millî Eğitim Ba-

kanlığı ve Hatay Valiliği, yeni okul 

binalarını tamamlarken mevcut 

okullarda güçlendirme ve onarım 

çalışmaları da yürütüyor. Modern 

öğretmenevleriyle birlikte kentin 

eğitim altyapısı her geçen gün 

daha da sağlamlaşıyor.

Bu yatırımların yanında Hatay 

Büyükşehir Belediyesi de eğitime 

yönelik desteğini artırıyor. Bele-

diyenin katkıları yalnızca altya-

pı ve ulaşım hizmetleriyle sınırlı 

kalmıyor; aynı zamanda “Hatay’ın 

Evlatlarına Değer” anlayışıyla 

doğrudan öğrencileri hedefleyen 

sosyal projeler hayata geçiriliyor. 

Üniversite ve liseyi kazanan genç-

lere burs verilmesi, dijital eğitim 

kartı ve bilgisayar desteği sağlan-

ması, “İlk Bavulum İlk Biletim” 

gibi uygulamalarla öğrencilerin 

eğitim yolculuğuna katkı sunulu-

yor.

HBB ayrıca ücretsiz destek eği-

tim merkezleriyle Hataylı öğren-

cilerin sınavlara daha donanımlı 

hazırlanmasına yardımcı oluyor. 

Bu sayede devletin yatırımlarıyla 

yerel yönetimin projeleri birle-

şerek Hatay’ın eğitimde yeniden 

ayağa kalkmasına güçlü bir ivme 

kazandırıyor.

Devletin okul yatırımları ve HBB’nin 
öğrenci destek projeleriyle Hatay’da 
eğitim altyapısı yeniden şekilleniyor; kent, 
geleceğini bilgiyle inşa ediyor.
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HATSU’DAN 10.750 
METRELIK YENI 
ATIK SU HATTI

ALTINÖZÜ–
ANTAKYA ARASI 5 
KILOMETRELIK YOL 
ASFALTLANDI

Hatay Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanali-

zasyon İdaresi (HATSU), atık su tahliyesini 

verimli hâle getirmek ve çevre sağlığını ko-

rumak için yoğun çalışma yürütüyor. Yeni 

Sanayi Sitesi ve Çağlalık TOKİ konutları böl-

gelerinde 10.750 metre uzunluğunda atık 

su hattı inşa ediliyor. Ayrıca, işlevini yitirmiş 

hatlar yenilenirken, hattı bulunmayan bölge-

lerde yeni altyapı kuruluyor. HATSU ekipleri, 

yabancı cisimlerden kaynaklanan tıkanma ve 

sızıntılara karşı da bakım ve temizlik çalış-

malarına devam ederek, kentte sağlıklı bir 

atık su sistemi oluşturmayı hedefliyor.

Hatay Büyükşehir Belediyesi Yol Bakım ve Alt-

yapı Koordinasyon Dairesi, Altınözü Kurtmez-

rası ile Antakya Avsuyu mahallelerini birbirine 

bağlayan 5 kilometrelik yolu asfaltladı. Çalış-

malar öncesinde zemin iyileştirmesi ve ge-

nişletme işlemleri yapılarak yol daha güvenli 

hâle getirildi. Mahalle muhtarı Süreyya Altınöz, 

özellikle kış aylarında ulaşımda yaşanan zor-

lukların bu çalışmayla sona erdiğini belirterek 

Başkan Mehmet Öntürk ve HBB ekiplerine te-

şekkür etti. Yeni bağlantı yolu, Reyhanlı ve Al-

tınözü ilçeleri arasında ulaşımı kolaylaştırarak 

bölge halkına rahatlık sağladı.
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HATAY’IN 
GELECEĞI VIZYON 
PROJELERLE 
ŞEKILLENIYOR
Hatay Büyükşehir Belediyesi, 21 çok 
amaçlı salon, 6 yüzme havuzu, 6 spor 
salonu, 40 halı saha ve 10 kreş projesiyle 
kentin sosyal ve sportif altyapısını 
güçlendiriyor.

Hatay Büyükşehir Belediyesi, “Hatay Ayağa Kalkıyor” sloganıyla 

kentin geleceğine yön veren vizyon projelerini hızla hayata geçi-

riyor. HİSAŞ koordinasyonunda yürütülen bu projelerle, Hatay’ın 

sosyal ve sportif altyapısı baştan aşağı yenileniyor. Toplamda 21 

çok amaçlı salon, 6 yüzme havuzu, 6 spor salonu, 40 halı saha ve 

10 kreş projesiyle Hatay, modern ve yaşanabilir bir kent olma yo-

lunda emin adımlarla ilerliyor. Bu yatırımlar, depremin izlerini si-

lerken, Hataylılara daha güçlü ve umut dolu bir gelecek sunuyor.

KIRIKHAN’A 
ÇOK AMAÇLI 
SALON
Karadurmuşlu Mahallesi’nde ya-

pımı başlayan çok amaçlı salon, 

düğün, toplantı, eğitim ve sosyal 

etkinliklere ev sahipliği yapacak 

şekilde planlandı. Mutfak, mes-

cit ve muhtar odası gibi tüm ihti-

yaçların düşünüldüğü tesis, kısa 

sürede tamamlanarak halkın hiz-

metine sunulacak. Bu proje, Kı-

rıkhan’ın sosyal yaşamına yeni bir 

soluk getirecek.

OĞLAKÖREN’E 
YENI TESIS
Antakya Oğlakören Mahallesi’nde 

temeli atılan salon, bölge halkı-

nın düğün, nişan ve toplantılar 

için kullanabileceği kalıcı bir me-

kan olacak. Muhtar Hasan Bilgil, 

“Böyle bir hizmeti ilk kez görü-

yoruz” diyerek memnuniyetini 

dile getirdi. Bu adım, mahalleli-

nin sosyal hayatına değer katacak 

bir kazanım olarak görülüyor.
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AKPINAR’A 
SOSYAL ALAN
Kumlu Akpınar Mahallesi’nde 

başlatılan çok amaçlı salon in-

şaatı, mahallelinin uzun süredir 

beklediği bir ihtiyaca cevap ve-

riyor. Taziye, düğün ve eğitimler 

için kullanılacak bu çok amaçlı 

tesis, kısa sürede tamamlanarak 

hizmete açılacak. Muhtar Şaban 

Kısmet, projenin mahalle için bü-

yük önem taşıdığını vurgulayarak 

Başkan Öntürk’e teşekkür etti.

ARSUZ’A SPOR 
SALONU
Arsuz Gülcihan Mahallesi’nde 

yapımına başlanan 1000 kişilik 

kapalı spor salonu, Hatay’ın spor 

altyapısını güçlendirmek adı-

na atılan önemli adımlardan biri 

oldu. 2650 metrekarelik alanda 

yükselen tesis; çok amaçlı saha, 

geniş tribün, antrenman salonla-

rı, soyunma odaları, duş alanları, 

sağlık birimi ve dinlenme alanla-

rıyla donatılıyor. Modern yapısıyla 

Arsuz halkının yıllardır beklediği 

büyük bir ihtiyacı karşılamayı he-

defliyor.

HBB Başkanı Mehmet Öntürk’ün 

vizyonuyla hayata geçirilen bu 

proje, sadece sporcular için de-

ğil, tüm Arsuz halkı için sosyal bir 

merkez olacak. 

DÖRTYOL’A 
ÇOK AMAÇLI 
SALON
Ocaklı Mahallesi’nde inşası baş-

layan çok amaçlı salon, içinde ge-

niş bir ana salon, mutfak, mescit 

ve eğitim odalarıyla donatılacak. 

Bu tesis, sosyal hayatın kalbi ola-

cak şekilde tasarlandı. Muhtar 

Yusuf Soysal, “Başkan Öntürk 

projeleriyle Hatay’ı ayağa kaldı-

rıyor.” diyerek yapılan yatırımla-

rı memnuniyetle karşıladıklarını 

ifade etti.

NARLICA’YA 
YENI TESIS
Antakya Narlıca’da yapımı süren 

çok amaçlı salon; düğün, toplan-

tı ve mevlit gibi etkinliklere ev 

sahipliği yapacak. Muhtar Şakir 

Konuşkan, mahalleye kazandırı-

lan bu kalıcı hizmet için Başkan 

Öntürk’e teşekkür etti.

İSKENDERUN’A 
SPOR 
KOMPLEKSI
Meydan Mahallesi’nde temeli atı-

lan yarı olimpik havuz ve kapa-

lı spor salonu, 10 bin m² alanda 

inşa ediliyor. Gençler ve spor-

severler için modern bir merkez 

olacak. Muhtar Ramazan Güneş 

memnuniyetini dile getirdi.
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BELEN TÜNELI 
ILE HATAY’IN 
ULAŞIMINA DEV 
YATIRIM
TÜRKIYE’NIN EN BÜYÜK VE 
EN GENIŞ TÜNELLERINDEN 
BIRI OLACAK OLAN TÜNEL, 
6 ŞEHRE KESINTISIZ ULAŞIM 
SAĞLAYACAK.

Hatay’ın yeniden ayağa kalkma 

sürecinde, şehrin ulaşım altya-

pısını kökten değiştirecek tarihî 

bir adım atılıyor. Ulaştırma ve 

Altyapı Bakanlığı’nın yürüttüğü 

ve HBB’nin yerel çalışmalarla 

destek verdiği Belen-Topboğazı 

Tüneli projesi, Amanos Dağları’nı 

modern mühendislik teknikleriy-

le aşarak şehri komşu illere ve 

stratejik merkezlere bağlıyor. 8,5 

kilometre uzunluğu ve 17 metre 

genişliğiyle Türkiye’nin en büyük 

tünellerinden biri olan bu devasa 

yapı, İskenderun-Topboğazı Oto-

yolu ile entegre bir şekilde plan-

landı.

Proje tamamlandığında Kırık-

han, Hassa, İslahiye, Nurdağı 

üzerinden Kahramanmaraş ve 

Gaziantep’e kesintisiz bir ulaşım 

hattı kurulacak. Bu sayede hem 

yolculuk süreleri kısalacak hem 

de önemli ölçüde yakıt tasarrufu 

sağlanacak. 

Tünel, aynı zamanda Antakya Or-

ganize Sanayi Bölgesi ve Hatay 

Havalimanı gibi kritik ekonomik 

noktalara doğrudan erişim sağ-

layarak bölge lojistiğine büyük bir 

ivme kazandıracak. HBB ekipleri 

de bu mega projeyi, çevresindeki 

mahalle ve yayla yollarında yap-

tığı yapım çalışmalarıyla destek-

leyerek, Hatay’ın ulaşım ağını bir 

bütün olarak geleceğe hazırlıyor.

Altyapı ve Ulaşım
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8,5 kilometrelik 
uzunluğu ve 
17 metrelik 
genişliğiyle 
sadece bir 
tünel değil, 
aynı zamanda 
bölge lojistiği 
ve ekonomisi 
için can damarı 
olacak. 

Altyapı ve Ulaşım
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TÜRKIYE’NIN EN BÜYÜK ATIK 
SU TÜNELI HATAY’DA İNŞA 
EDİLİYOR
ASI NEHRI NEFES ALACAK

Antakya ve Defne 
ilçelerinin atık sularını 
toplayacak olan 11.2 
km uzunluğundaki dev 
tünel, Asi Nehri’ndeki 
kirliliğe son verecek.

TÜNEL UZUNLUĞU: 

11.2 KM (TÜRKIYE’NIN EN 
BÜYÜĞÜ)

VERİMLİLİK: 

DOĞAL EĞIMLE SIFIR 
ENERJI MALIYETI

ÇEVRESEL KAZANIM: 

ASI NEHRI’NIN 
TEMIZLENMESI

EKONOMIK KAZANIM: 

ARITILMIŞ SUYUN TARIMDA 
KULLANILMASI

Altyapı ve Ulaşım
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Hatay’ın yeniden imarı sürecinde, 

kentin en büyük çevresel sorun-

larından birine neşter vuruluyor. 

Hatay Büyükşehir Belediyesi ve 

Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-

şikliği Bakanlığı iş birliğiyle yürü-

tülen “Turunçlu-Büyükçat Atıksu 

Arıtma Tesisi ve Tüneli” projesi, 

şehrin altyapı geleceği için atıl-

mış en stratejik adımlardan biri 

olarak öne çıkıyor.

HATSU, İLBANK ve Avrupa İmar 

ve Kalkınma Bankası (EBRD) 

gibi güçlü kurumların iş birliğiy-

le yürütülen proje, Türkiye’nin 

en büyük atık su tünelini Hatay’a 

kazandırıyor. Bu devasa tünel, 

Antakya ve Defne ilçelerinin tüm 

atık sularını, enerji maliyeti ol-

maksızın tamamen doğal eğimle 

Turunçlu’daki ileri biyolojik arıt-

ma tesisine taşıyacak. Bu saye-

de, yıllardır Asi Nehri’ni kirleten 

kontrolsüz deşarjların önüne ge-

çilecek.

Çevre, Şehircilik ve İklim De-

ğişikliği Bakanı Murat Kurum, 

projenin Asi Nehri’ni eski ihtişa-

mına kavuşturacağını belirtirken, 

HBB Başkanı Mehmet Öntürk de 

bakanlığın desteğinin Hatay için 

hayati önem taşıdığını vurguladı. 

Başkan Öntürk, “Bu proje, sade-

ce bir altyapı yatırımı değil, aynı 

zamanda medeniyetler beşiği 

şehrimizin doğasına ve gelece-

ğine sahip çıkma sözümüzdür” 

dedi.

Proje tamamlandığında, arıtma 

tesisinde işlem görmeden hiçbir 

kanalizasyon suyu nehre bırakıl-

mayacak. Ayrıca, ileri biyolojik 

arıtma teknolojisiyle temizlenen 

sular, tarımsal sulamada kullanı-

larak bölge ekonomisine de katkı 

sağlayacak.
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HASSA AKTEPE’DE DEV 
ALTYAPI HAMLESI: 
73 KM’LIK YENI HAT VE ARITMA TESISI
Hatay Büyükşehir Belediyesi Su 

ve Kanalizasyon İdaresi (HAT-

SU), Hatay’ın altyapısını kalıcı 

çözümlerle güçlendirmek ama-

cıyla Hassa ilçesine bağlı Aktepe 

Mahallesinde önemli bir yatırıma 

imza attı. HBB Başkanı Mehmet 

Öntürk’ün “Altyapısız Mahalle 

Kalmayacak” vizyonu doğrultu-

sunda yürütülen Aktepe Kanali-

zasyon Şebeke 2. Etap ve Atıksu 

Arıtma Tesisi Projesi, bölge için 

yeni bir dönemin başlangıcını 

temsil ediyor.

453 milyon TL bedelli proje, Akte-

pe’nin yıllardır süregelen atık su 

tahliyesi sorununu kalıcı biçimde 

çözecek. Çalışmalar kapsamında 

73 kilometrelik yeni kanalizas-

yon hattı, 974 muayene bacası ve 

2.800 parsel bacası inşa edilerek 

haneler modern altyapı sistemine 

entegre edilecek. Projenin mer-

kezinde yer alan 21 bin metreka-

relik Aktepe Atıksu Arıtma Tesisi, 

günde 3.300 metreküp atık suyu 

çevreye zarar vermeden arıtacak. 

Arıtılmış suların tarımsal sula-

mada yeniden kullanılması da 

planlanıyor.

BAŞKAN ÖNTÜRK, TESISI 
YERİNDE İNCELEDI

Başkan Öntürk, yapımı süren 

Aktepe Atıksu Arıtma Tesisi’nde 

incelemelerde bulunarak ekip-

lerden bilgi aldı. Çalışmaların 

çevreye zarar vermeden ilerle-

mesi için gerekli talimatları veren 

Öntürk, üst yapıya zarar verilme-

mesi ve hasarlı bölgelerin hızla 

onarılması konularında uyarılar-

da bulundu.

Başkan Öntürk, “Hatay’ın içme 

suyu ve altyapı sorununu döne-

mimizde kökten çözeceğiz” diye-

rek Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan’ın sağladığı 500 milyon 

euro hibeye dikkat çekti. Tesisin, 

Hatay’ın çevre altyapısını güçlen-

diren örnek bir yatırım olacağını 

vurguladı.
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13 MAHALLEYI KAPSAYAN 
DEV KANALIZASYON PROJESI 
BAŞLADI

Hatay Büyükşehir Belediyesi Su 

ve Kanalizasyon İdaresi (HATSU), 

Başkan Mehmet Öntürk’ün “Güç-

lü Altyapı, Güçlü Hatay” vizyonu 

doğrultusunda Kırıkhan’ın altyapı 

geleceğine yönelik önemli bir ya-

tırım başlatıyor. Kırıkhan Kanali-

zasyon Şebeke İnşaatı Projesi ile 

13 mahalle modern ve sağlıklı bir 

atık su ağına kavuşacak.

HATSU, 
13 mahalleyi 
modern bir atık 
su altyapısına 
kavuşturacak 
olan 
85 kilometrelik 
dev projenin 
inşasına 
başladı.

Özyörük, Karataş, Çankaya, Mi-

mar Sinan ve Alsancak’ın da yer 

aldığı mahalleleri kapsayan proje, 

443 milyon TL’lik sözleşme bede-

liyle dikkat çekiyor. Tamamlan-

dığında, yetersiz hatların yerine 

toplam 85 km uzunluğunda yeni 

borular yerleştirilecek. Ayrıca 3 

paket atık su terfi merkezi kuru-

lacak ve 1700 parsel bacası ima-

latı yapılacak.

HATSU yetkilileri, bunun sadece 

bir altyapı çalışması değil, halk 

sağlığı ve çevre kirliliğinin önlen-

mesi için hayati bir adım olduğu-

nu vurguladı.
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İSKENDERUN’DA 
SU ALTYAPISI GÜÇLENIYOR 
Yeni kanalizasyon yatırımıyla 
İskenderun ve Karaağaç’ta 
altyapı sorunlarına kalıcı 
çözümler geliyor.

HBB, kentin altyapısını güç-

lendirmeye yönelik yatırımla-

rını kararlılıkla sürdürüyor. Bu 

kapsamda HATSU tarafından 

İskenderun ve Arsuz’a bağlı Ka-

raağaç Mahallesi’nde kapsamlı 

bir kanalizasyon projesi hayata 

geçirildi.

Saha çalışmalarına başlanan 

proje çerçevesinde, bölgede 41 

bin 757 metre kanalizasyon 

şebekesi ile 3 bin 310 metre 

atık su terfi hattı inşa edilecek. 

Çalışmalar tamamlandığında, 

uzun süredir altyapı yetersizliği 

yaşanan alanlarda daha daya-

nıklı ve çağdaş bir sistem dev-

reye alınmış olacak.

Toplam uzunluğu 45 bin met-

renin üzerine çıkan bu altyapı 

yatırımı, İskenderun ve Ka-

raağaç’ın atık su kapasitesini 

önemli ölçüde artıracak. Proje 

sayesinde hem mevcut nüfusun 

hem de ilerleyen yıllarda oluşa-

cak yerleşim alanlarının altyapı 

ihtiyacına güvenli bir çözüm su-

nulması amaçlanıyor. Yapılan 

çalışmalar, bölgenin çevresel 

sürdürülebilirliğine katkı sağ-

layarak altyapı kaynaklı sorun-

ların kalıcı biçimde azaltılması-

nı hedefliyor.
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Başkan Mehmet Öntürk, adil ve 

eşit hizmet anlayışını merkeze 

alan yerel yönetim yaklaşımını 

sürdürdüklerini vurguladı. Altı-

nözü’nde düzenlenen muhtarlar 

istişare toplantısında konuşan 

Başkan Öntürk, hizmetlerin parti, 

bölge veya kimlik ayrımı gözet-

meden tüm vatandaşlara ulaştı-

rıldığını belirtti. “Cumhurbaşka-

nımızdan öğrendiğimiz en önemli 

şey adalet. 6 Şubat’tan sonra Ha-

BAŞKAN ÖNTÜRK’TEN ADALET VURGUSU 

TÜM HATAY’I KUCAKLIYORUZ
Siyaseti 
Cumhurbaşkanımızdan 
öğrendik. En önemli 
öğrendiğimiz şey 
adalettir. Hatay’da 
insanları ayrıştırarak 
siyaset yapma dönemi 
bitmiştir.

tay’da herkesin birbirine koştuğu 

bir dayanışma ruhu oluştu; biz de 

bu anlayışı kalıcı hâle getirmek 

istiyoruz,” dedi.

Toplantıya AK Parti Genel Baş-

kan Yardımcısı Hüseyin Yayman, 

milletvekilleri, belediye başkan-

ları ve sivil toplum temsilcileri de 

katıldı. Yayman, Hatay’ın yeniden 

kalkınmasında birlik ve beraber-

lik vurgusu yaparak “Hatay’ın 

makûs talihini değiştirdik.” ifade-

sini kullandı. HBB’nin istihdam, 

altyapı ve yol çalışmalarına deği-

nen katılımcılar, Altınözü yolunun 

bu yıl ihaleye çıkacağını açıkladı. 

Başkan Öntürk, “Hatay’ın yeniden 

yapılanma süreci, adalet ve hiz-

met temelli bir belediyecilikle de-

vam edecek.” sözleriyle programı 

sonlandırdı.
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ANTAKYA TERMINALI 
YENILENDI

Hatay Büyükşehir Belediyesi, An-

takya Şehirler Arası Otobüs Ter-

minali’nde kapsamlı bir iyileş-

tirme çalışması gerçekleştirdi. 

Vatandaşların daha rahat, sağlıklı 

ve hijyenik bir ortamda seyahat 

edebilmesi amacıyla terminalde 

2006 yılından bu yana kullanıl-

makta olan mobilyalar, otomas-

yon kapı sistemleri, x-ray cihazı, 

salon aydınlatmaları ve bina izo-

lasyonu yenilendi. Ayrıca çevre 

duvarları, büfeler, bebek bakım 

Yenilenen 
mobilyalar, 
otomasyon 
sistemleri, çevre 
düzenlemeleri 
ve engelli dostu 
uygulamalarla 
terminal çağdaş 
bir görünüme 
kavuştu.

odası ve tuvaletlerde tadilat yapı-

larak tesis modern bir görünüme 

kavuştu.

Engelli bireylerin terminal için-

de rahat hareket edebilmesi için 

rampalar, hissedilebilir yüzeyler 

ve tekerlekli sandalye hizmeti 

sağlandı. Şehirler arası ulaşım 

firmalarına ise terminal içinde 

ücretsiz otobüs yıkama imkânı 

sunuldu. 
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HATAY GENELI 
ALTYAPI 
ÇALIŞMALARI 
HIZLA SÜRÜYOR
HBB’ye bağlı HATSU ekipleri, Nisan 
2024’ten bu yana yaklaşık 975 bin metre 
içme suyu ve 200 bin metre atık su hattı 
inşa etti. Kuraklığa karşı 238 yeni sondaj 
kuyusu açılırken, 225 binden fazla 
arızaya da müdahale edildi.

Hatay Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi (HATSU), 

kent genelinde altyapı seferberliğini sürdürüyor. İçme suyu, kana-

lizasyon ve yağmur suyu hatları yenilenirken, modern depolar ve 

yeni sondaj kuyuları hizmete alınıyor. Hedef, kesintisiz su arzı ve 

dayanıklı altyapı ile güçlü bir Hatay oluşturmak.

ALTINÖZÜ’NDE 
KRONIK 
SORUNLARA 
ÇÖZÜM
Üç yeni sondaj kuyusu ve yenile-

nen 2.600 metrelik terfi hattı ile 

9 mahalleye kesintisiz su sağla-

nıyor. Yarseli’nin 10 yıllık kanali-

zasyon problemi 3 km yeni hatla 

çözülürken, Yenişehir ve çevresi-

ne saniyede 26 litre ek su ulaştı-

rıldı.

ARSUZ’DA DEV 
YATIRIM
420 km’lik içme suyu projesinin 

185 bin 410 m’si tamamlandı. Ay-

rıca Karahüseyinli ve Kışla’da 9 

km’yi aşan atık su hattı inşa edi-

lerek, turizm cenneti Arsuz’un 

altyapısı modern bir yapıya kavu-

şuyor. 7 yeni içme suyu deposu da 

projeye dahil.
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DEPOLAR 
YENILENIYOR, 
SU ARZI 
GÜÇLENIYOR
Su kayıplarını önlemek ve su ka-

litesini artırmak amacıyla il ge-

nelindeki depolarda kapsamlı bir 

çalışma yürütüldü. HBB ekiple-

ri, 52 adet modern prekast depo 

inşa ederken, ekonomik ömrünü 

tamamlamış 93 içme suyu depo-

sunda da bakım ve onarım ger-

çekleştirildi. 

YEREL 
SORUNLARA 
NOKTASAL 
ÇÖZÜMLER
Büyük projelerin yanı sıra, ma-

hallelerin kronik sorunları da 

çözüldü. İskenderun Ayakkabıcı-

lar Çarşısı’nın 40 yıllık altyapısı 

600 metrelik yeni hatla yenilendi. 

Defne Ballıöz’de 4.050 metrelik 

hat değiştirildi, Dursunlu’da depo 

yenilenip 500 metrelik hat çekildi. 

Antakya Madenboyu’nun kanali-

zasyonu da 3.200 metrelik hatla 

çözüldü.

DÖRTYOL’UN 
ŞEBEKESI 
YENILENIYOR
Dörtyol’da iki büyük projeyle 6 

mahallede 172 km yeni hat döşe-

niyor. 10.600 abone bağlantısı ya-

pılacak, 500 m³’lük yeni depo inşa 

edilirken üç eski depo modernize 

ediliyor. İkinci kademe projede 85 

bin 870 m yeni şebeke tamam-

landı. Çalışmalar bittiğinde ilçeye 

kayıpsız ve güçlü içme suyu altya-

pısı kazandırılacak.

SAMANDAĞ’DA 
ALTYAPI 
SEFERBERLIĞI
Samandağ’da 7 mahalleyi kap-

sayan projede 104 km yeni içme 

suyu hattı döşendi ve 3.074 abo-

ne bağlantısı yapıldı. Ayrıca Ko-

yunoğlu, Kuşalanı, Sutaşı ve Ka-

pısuyu mahallelerinde 20 km 

kanalizasyon hattı inşa ediliyor. 

Mağaracık’ta açılan iki yeni son-

daj kuyusu sayesinde saniyede 60 

litre ek su sağlandı.

PAYAS’TA 
SU SORUNU 
BITIYOR
Payas’ın 10 mahallesini kapsayan 

projede 178 km’lik şebeke plan-

landı, 74 km’si tamamlandı. 5.000 

m³’lük dev depo test aşamasına 

geldi ve su arz güvenliği sağlan-

dı. 7.500 abone bağlantısından 

1.298’i bitirildi. Başkan Öntürk, 

“Payas’ta su kesintisi tarihe ka-

rışacak” diyerek kalıcı çözümün 

müjdesini verdi.
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HATAY’DA 
ULAŞIMIN 
ALTYAPISI 
GÜÇLENIYOR
HBB’nin Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı 
iş birliğiyle yürüttüğü 9 köprülü kavşak 
Hatay’ın ulaşım altyapısını modernize 
edecek.

Hatay’ın yeniden ayağa kalkma sürecinde en önemli başlıklardan 

biri ulaşım oldu. Hem şehir içi trafik akışını kolaylaştırmak hem 

de şehirlerarası bağlantıları hızlandırmak için Ulaştırma ve Altyapı 

Bakanlığı ile Hatay Büyükşehir Belediyesi ortak projelere imza atı-

yor. Kentin farklı noktalarında hayata geçirilen köprülü kavşaklar, 

hem güvenliği artırıyor hem de vatandaşlara zaman kazandırıyor.

9 ADET 
KÖPRÜLÜ 
KAVŞAK 
PROJESI
Antakya–İskenderun Yolu üzerin-

de toplam 9 köprülü kavşak plan-

landı. Bunlardan 5’inin yapımına 

2025’te başlanacak, kalan 4’ü ise 

2026 yatırım programında yer alı-

yor. 

HASTANE 
VE TOKİ’YE 
ULAŞIM 
KOLAYLAŞTI
Gülderen ve Ekinci’de inşa edi-

len köprülü kavşaklar sayesinde 

Hatay Eğitim ve Araştırma Has-

tanesi, Antakya Otogarı ve TOKİ 

konutlarına erişim kolaylaştı. 

Böylece günlük trafik yoğunluğu 

büyük ölçüde azaldı.

STRATEJIK 
ULAŞIM HATTI
Projelerle Mustafa Kemal Üniver-

sitesi, Hatay Havalimanı ve Orga-

nize Sanayi Bölgesi arasındaki 

bağlantılar doğrudan ve kesintisiz 

hâle gelecek. Bu hat, hem öğren-

ciler hem de iş dünyası için büyük 

kolaylık sunacak.
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KRITIK KAVŞAKLARDA ÇALIŞMALAR 
TAMAMLANDI

KOMŞU ŞEHIRLERE 
HIZLI ULAŞIM
HBB tarafından yapımı tamamlanan 9 köprülü kav-

şak, bölgenin ulaşım altyapısına önemli bir ivme 

kazandırdı. Yeni düzenlemeler sayesinde Kırıkhan, 

Hassa, İslâhiye, Nurdağı, Belen, İskenderun ve Er-

zin ilçeleri ile Adana, Osmaniye, Kahramanmaraş 

ve Gaziantep illerine erişim tek bir ağ üzerinden ar-

tık çok daha hızlı, güvenli ve ekonomik hâle geldi. 

Proje, hem şehir içi hem şehirler arası trafik akışını 

iyileştirerek sürücülere ciddi zaman tasarrufu sağ-

layacak ve bölge ulaşımını güçlendirecek.

HBB, Antakya Çevre Yolu ve İskenderun Yolu üzerin-

de uzun süredir sürdürülen kavşak yatırım çalışma-

larını başarıyla tamamladı. Kuzeytepe, Dikmece ve 

Büyükdalyan Mahallelerindeki köprülü kavşaklar ile 

Gülderen–Ekinci güzergâhındaki düzenleme, plan-

lanan süre içerisinde tamamlanarak trafiğe açıldı. 

Yeni kavşaklar, özellikle yoğun saatlerde yaşanan 

sıkışıklığı azaltarak Antakya ile çevre mahalleler 

arasındaki ulaşımda önemli bir rahatlama sağladı.

Hizmete alınan kavşaklar sayesinde sürüş güvenliği 

artırılırken, bölge trafiğinin akıcılığı da belirgin şe-

kilde iyileşti. Hatay Büyükşehir Belediyesi yetkilile-

ri, kentin ulaşım altyapısını güçlendirmeye yönelik 

çalışmaların aynı kararlılıkla sürdüğünü ve farklı 

noktalarda yeni projelerin hayata geçirileceğini ifa-

de etti.
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ALAN YAYLASI YOLU 
TAMAMLANDI

Hatay Büyükşehir Belediyesi, il 

genelinde yürüttüğü asfaltlama 

ve yol güvenliği çalışmalarıyla 

ulaşım ağını güçlendiriyor. HBB 

Yol Bakım ve Altyapı Koordinas-

yon Dairesi tarafından Kırıkhan 

Alan Yaylası’nda uzun süredir 

kullanılmaz durumda olan 6,5 

kilometrelik yolun asfaltlanma-

sı tamamlandı. Ardından Ulaşım 

Dairesi ekipleri, yol çizgilerini 

yenileyip trafik levhalarını monte 

ederek trafiğin güvenli ve sağlıklı 

bir şekilde akmasını sağladı.

Yaz aylarında yoğun nüfusa sa-

hip Alan Yaylası’nda çalışmala-

rın kısa sürede tamamlanması 

vatandaşların memnuniyetini 

kazandı. Ceylanlı Mahallesi Muh-

tarı Mustafa Sincan, “Başkanı-

mız Mehmet Öntürk işini seven, 

takip eden ve Hatay için kendini 

feda eden bir lider. Daima işinin 

arkasında duruyor.” diyerek HBB 

Başkanı Mehmet Öntürk ve ekibi-

ne teşekkür etti.

Hatay Büyükşehir Belediyesi, Kırıkhan Alan 
Yaylası’nın 6500 metrelik yolunu asfaltlayarak 
trafik güvenliğini artırdı.
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SAMANDAĞ YOLLARI 
YENILENIYOR
Koyunoğlu ve Mağaracık 
Mahallelerinde 
toplam 8 kilometrelik 
sathi kaplama yol 
çalışması tamamlandı. 
Bu çalışmalarla 
vatandaşlara daha 
kesintisiz ve sağlıklı 
ulaşım imkanı sunuluyor.

AÇIKDERE’DE 4 KM YOL BAKIM

Antakya Açıkdere Mahallesi’nde 

4 kilometrelik sathi kaplama se-

rimi gerçekleştirdik. HBB’nin en-

vanterine kattığı kombi sathi kap-

lama aracıyla yapılan bu çalışma, 

mahalle sakinlerinin güvenle se-

yahat etmesini sağladı. Muhtar 

Abdurrahman Sabuncu, HBB’nin 

her zaman yanlarında olduğunu 

belirterek teşekkür etti. Çalışma-

lar hızla devam edecek.

Açıkdere Mahallesi’nde 4 kilometrelik sathi 
kaplama çalışmasıyla vatandaşlara sağlıklı bir 
ulaşım imkanı sunduk.
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HATAY’DA KESINTISIZ YOL BAKIM VE 
ONARIM ÇALIŞMALARINDA HEDEFIMIZ:

KONFORLU VE GÜVENLI 
ULAŞIM AĞI

HBB, 7 km yol çalışması yaptı; 
Defne Aknehir’de 3 km asfalt 
tamamlandı, Güzelburç, Çakallı ve 
Açıkdere’de çalışmalar sürüyor.

Hatay Büyükşehir Belediyesi, il 

genelinde vatandaşların can ve 

mal güvenliğini sağlamak, ulaşımı 

daha konforlu ve güvenli hâle ge-

tirmek amacıyla yol yapım ve ba-

kım çalışmalarına aralıksız devam 

ediyor. Kentin dört bir yanında yü-

rütülen bu çalışmalar, ulaşım alt-

yapısını güçlendirerek Hataylıların 

yaşam kalitesini artırıyor.
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HBB Yol Bakım ve Altyapı Koordi-

nasyon Dairesi Başkanlığı, envan-

terine kattığı kombi sathi kaplama 

makinesiyle yol yapım çalışmala-

rına hız verdi. Bu araçla Belen Ça-

HBB yetkilileri, yol yapım, bakım 

ve onarım çalışmalarına hız kes-

meden devam edeceklerini belirt-

ti. Bu çalışmalar, sadece mevcut 

yolların iyileştirilmesiyle kalmıyor, 

aynı zamanda yeni yolların inşa-

sıyla Hatay’ın ulaşım ağını geniş-

leterek, vatandaşların her noktaya 

daha rahat ve güvenli bir şekil-

de ulaşmasını sağlıyor. Mahalle 

muhtarları da yapılan hizmetler-

den duydukları memnuniyeti dile 

getirerek HBB’ye teşekkürlerini 

iletti.

kallı Mahallesi’nde 7 kilometrelik 

yol yapım çalışması gerçekleşti-

rildi. Çakıl serimi ve bitüm sızdır-

ma işlevlerini tek seferde yapan 

bu teknoloji, yol yapım süreçlerini 

hızlandırıyor.

Defne ilçesine bağlı Aknehir Ma-

hallesi’nde de önemli çalışmalar 

yapıldı. Burada 3 kilometrelik sathi 

kaplama çalışması tamamlanarak 

mahalle sakinlerine daha güvenli 

yollar sunuldu. Antakya Güzelburç 

Mahallesi Atatürk 62 Caddesi’nde 

ise asfaltlama çalışmaları sürdü-

rülerek, kent merkezindeki ula-

şım ağının kalitesi artırıldı.
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HATAY KART MERKEZLERI 
HIZMETE GIRDI

İskenderun’da 
3, Arsuz’da 1 
noktada hizmete 
başlayan Hatay 
Kart merkezleri, 
vatandaşların 
kart işlemlerini 
hızlandırıyor.

Hatay Büyükşehir Belediyesi, va-

tandaşların şehir içi ulaşımını 

daha kolay ve konforlu hâle ge-

tirmek için “Hatay Kart” sistemini 

yaygınlaştırıyor. Yeni halk oto-

büslerinde kullanılan elektronik 

bilet sistemi, modern ve pratik 

ulaşımın temel unsurlarından biri 

haline geldi.

HBB Ulaşım Dairesi Başkanlığı, 

vatandaşlardan gelen yoğun ta-

lep üzerine İskenderun’da 3 (Pri-

memall AVM önü, Millet Bahçesi, 

HBB Hizmet Binası) ve Arsuz’da 1 

(Karaağaç Hizmet Binası) olmak 

üzere toplam 10 noktada Hatay 

Kart Merkezleri kurdu.

Kart başvurusu ve bakiye yükle-

me işlemleri artık bu alanlarda 

kolayca yapılabiliyor. Öğrenciler 

ve vatandaşlar, uygun fiyat tari-

feleriyle ulaşım hizmetinden fay-

dalanmanın memnuniyetini dile 

getirerek HBB Başkanı Mehmet 

Öntürk’e teşekkür etti.
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HBB’DEN DOĞRUDAN 
İLETİŞİM HAMLESİ 

HBB, Hataylının talep ve önerilerini 
daha kolay iletebilmesi ve sorunlara 
daha hızlı çözüm bulunması 
amacıyla iletişim kanallarını 
çeşitlendiriyor.

HBB, vatandaşlarla bağını güç-

lendirmek için çalışmalarını 

sürdürüyor. HBB Basın Yayın ve 

Halkla İlişkiler Dairesi Başkan-

lığı’na bağlı ALO 153 Beyaz Masa 

Birimi; telefon ve sosyal medya 

gibi dijital araçların yanı sıra, yüz 

yüze görüşmelerle de hizmet ve-

riyor.

Yerinde ve doğrudan iletişimi 

sağlamak amacıyla , yeni bir İle-

tişim Noktası İskenderun Pac 

Meydanı’nda açılarak vatandaş-

ların hizmetine sunuldu.

Çevre dostu tasarımıyla öne çı-

kan bu nokta , çatısındaki güneş 

panelleri sayesinde kendi ener-

jisini üretiyor. Ayrıca yağmur su-

yunu depolayarak su ihtiyacını da 

karşılıyor.

Yeni açılan noktada vatandaşlar, 

HBB ile bire bir temas kurup so-

runlarını doğrudan aktarabiliyor. 

Basın Yayın ve Halkla İlişkiler 

Dairesi yetkilileri, benzer yeni 

iletişim noktaları açmayı planla-

dıklarını belirtti.
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HATAY’DA ULAŞIM 
GÜÇLENIYOR, 
ALTYAPI 
YENILENIYOR
Hatay Büyükşehir Belediyesi, toplu 
taşımadan çevre dostu araçlara, modern 
terminallerden altyapı güçlendirme 
çalışmalarına kadar kent yaşamını 
dönüştüren projelere imza atıyor.

HBB, ulaşımda konforu artırırken çevreyle uyumlu, güvenli ve mo-

dern çözümler geliştiriyor. Arsuz–Antakya hattındaki yeşil dalga 

uygulamaları, elektrikli otobüs testleri ve terminal yenilemeleriyle 

ulaşım ağı genişledi. HATSU’nun içme suyu ve kanal altyapı yatı-

rımlarıyla da Hatay, daha güçlü bir geleceğe hazırlanıyor.

ARSUZ–
ANTAKYA 
OTOBÜSLERI 
GÜNLÜK 16 
SEFERLE 
ULAŞIMI 
RAHATLATTI
Arsuz ile Antakya arasında başla-

tılan günlük 16 sefer yapan halk 

otobüsleri, iki ilçe arasındaki ula-

şımı büyük ölçüde kolaylaştırdı. 

Önceden 3 araç değiştirmek zo-

runda kalan vatandaşlar, artık 

tek araçla konforlu seyahat edi-

yor. Günlük 5 otobüs, 35 yolcu ka-

pasitesiyle hizmet veriyor.

ULAŞIM 
PLANLAMASI 
İÇIN 
KURUMLAR EL 
ELE
Antakya ve Defne merkez bölge-

lerinde yaya ve araç sirkülasyo-

nunu iyileştirmek amacıyla HBB 

Ulaşım Dairesi Başkanlığı koor-

dinasyonunda Emlak Konut GYO, 

TOKİ ve DSİ temsilcilerinin katılı-

mıyla toplantılar düzenlendi. Kent 

estetiğini gözeten çözümler ve 

nostaljik tramvay hattı güzergahı 

gibi konular masaya yatırıldı.
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ÇEVRE DOSTU 
ARAÇLAR TEST 
EDILIYOR
HBB, toplu ulaşım filosuna çevre 

dostu elektrikli otobüsleri ekle-

mek için test sürüşleri gerçek-

leştirdi. 12 metre uzunluğundaki 

otobüs, 101 No.lu hat üzerinde 

450 km menzille deneme sürü-

şünü başarıyla tamamladı. Bu 

yenilik, emisyonsuz ulaşım için 

önemli bir adım.

HBB EKIBI 
ULAŞIM 
ZIRVESINDE
HBB Ulaşım Dairesi Başkanlı-

ğı, İstanbul’da düzenlenmiş olan  

‘Sürdürülebilir Ulaşım Zirvesi’ne 

katıldı. Emisyon azaltımı, elekt-

rikli araçlar ve akıllı ulaşım sis-

temleri gibi konuların öne çıktığı 

zirvede, Hatay’ın sürdürülebilir ve 

çevreci ulaşım vizyonu için çalış-

maların kararlılıkla devam ede-

ceği belirtildi.

ARSUZ 
YOLUNDA 
YEŞIL DALGA 
VE YEŞIL 
DÖNÜŞÜM
HBB İskenderun–Arsuz kara-

yolunda hem çevresel hem de 

ulaşım açısından modernleşme-

yi sağlayacak iki önemli projeyi 

hayata geçirdi. 35 kilometrelik 

güzergâhta yürütülen çevre dü-

zenleme çalışmaları kapsamında 

orta refüjlerde çim serimi, aydın-

latma, sulama sistemi kurulumu 

ve 1.800 ağaç dikimi tamamlandı. 

Bu sayede yol, estetik ve çevre 

dostu bir görünüme kavuştu.

Trafik akışını düzenlemek için 

devreye alınan “Yeşil Dalga” sin-

yalizasyon sistemi ile sürücüler 

artık 90 km sabit hızla 8 trafik 

ışığını duraksamadan geçebi-

liyor. Uygulama sayesinde araç 

kuyrukları ve yoğunluk önemli öl-

çüde azaldı. 

İSKENDERUN 
YOL GÜVENLIĞI 
VE ESTETIK 
ARTIRILDI
İskenderun kent girişlerinde Be-

len yönünden girişte 220 metre 

ferforje demir korkuluk, Adana 

yönünden girişte ise 1 km beton 

koruma duvarı inşa edildi. Bu ça-

lışmalar, kent estetiğine önemli 

katkı sağladı.
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ŞEHIRIÇI 
ULAŞIMINA 
ÖZEN 
GÖSTERILIYOR
Dörtyol ilçesinde şehir içi araç 

ve yaya trafiğinin düzenli akışını 

sağlamak amacıyla teknik çalış-

ma başlatıldı. Kamera sistemi sa-

yesinde araç ve yaya sayısı analiz 

edilerek trafik sorununa çözüm 

üretilmesi hedefleniyor.

OTOGARLARA 
MODERN 
DOKUNUŞ
Antakya yolcu terminali, Saman-

dağ otoparkı ve Dörtyol minibüs 

garajı gibi ulaşım noktalarında 

bakım, onarım ve güçlendirme 

çalışmaları yapıldı. Bu sayede 

vatandaşların şehirlerarası seya-

hatleri daha rahat ve otogar es-

nafı daha rahat bir ortamda hiz-

met vermeye başladı.

KIRSAL 
BÖLGELERE 
ULAŞIM 
DESTEĞI
Kırsal bölgelerde yaşayan vatan-

daşların ulaşım ihtiyacını karşı-

lamak amacıyla Kırıkhan’da yeni 

otobüs hatları devreye alındı. 

Toplamda 41 mahalleye toplu 

taşıma hizmeti sunulmaya baş-

landı. Şu ana kadar toplu ulaşım 

hizmeti olmayan 172 kırsal ma-

halleye ulaşım hizmeti götürüldü.

PAYAS’TAKI 
REFÜJLERE 
MODERN 
DOKUNUŞ
Payas ilçesindeki ana yollarda 

kaldırım ve refüj bordür çalış-

maları yapıldı. 700 metre uzun-

luğundaki alanın bordür taşları 

yenilenirken, levha yerleştirme 

ve boyama çalışmalarıyla modern 

bir görünüm kazandırıldı. Şehit 

Yüzbaşı Ali Oğuz Bulvarı’nda da 

orta refüj düzenlemeleri devam 

ediyor.
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HATSU, 250 
BİN ARIZAYI 
ONARDI
Hatay Büyükşehir Belediyesi 

HATSU ekipleri, Nisan 2024’ten 

bu yana 75.446 içme suyu ve 

152.848 atık su hattı arızasını gi-

derdi. Yaklaşık 260.000 altyapı 

arızası onarılarak su kayıpları ön-

lendi ve şebeke sisteminin verim-

liliği artırıldı.

ALTYAPIYA 
ROBOTIK 
MÜDAHALE 
DÖNEMI
HATSU, “Robotik Kanal Görüntü-

leme” sistemiyle altyapı arızala-

rına kazısız müdahale ediyor. Kı-

rıkhan Sanayi Bölgesi ve Mezarlık 

Kompleksi’nde tıkanmaları nok-

tasal olarak tespit eden ekipler, 

çevreye zarar vermeden hızlı ve 

ekonomik çözümler üretiyor.

HATSU’DAN 18 
MILYON TL’LIK 
İÇME SUYU 
YATIRIMI
HATSU, Tanışma, Avsuyu ve Gö-

zene mahallelerinde 18 milyon TL 

yatırımla üç yeni içme suyu paket 

arıtma tesisi kuruyor. Proje ta-

mamlandığında, kuyulardan elde 

edilen sular modern tesislerde 

arıtılarak mahallelere sağlıklı ve 

güvenli içme suyu ulaştırılacak.

ÇETENLI TERFI 
MERKEZI 
GÜÇLENDI
Altınözü ilçesindeki Çetenli Terfi 

Merkezi, 2,9 milyon TL yatırım-

la modernize edildi. 600 metre 

enerji hattı, 1 trafo ve 3 pompa 

yenilenerek 9 mahalleye kesinti-

siz içme suyu iletimi sağlandı.
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Başkan Öntürk: 

“Gazi Mustafa 

Kemal 

Atatürk’ün ‘şahsi 

meselem’ dediği 

Hatay’ın yükü 

omuzlarımızda. 

Bu bilinçle 

şehrimizi 

yeniden ayağa 

kaldırmak için 

var gücümüzle 

çalışıyoruz”

İSKENDERUN SAHİLİNE 
YENİ NEFES

SAHIL 
PROJESININ 
İLK ETABI 
BAKAN KURUM 
İLE AÇILDI

Çevre, Kent ve Turizm
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İskenderun Sahil Düzenleme ve 

Yenileme Projesi’nin ilk etap açı-

lışı, geniş katılımla gerçekleşti-

rildi. Törene Çevre, Şehircilik ve 

İklim Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum, Hatay Valisi Mustafa Ma-

satlı, HBB Başkanı Mehmet Ön-

türk, ilçe belediye başkanları ve 

çok sayıda vatandaş iştirak etti.

Bakan Kurum, yaptığı konuşma-

da projenin Türkiye’nin en güzel 

sahil düzenleme çalışmalarından 

biri olduğunu vurgulayarak, “Sa-

hil projemiz Hatay’ımızın ekono-

misine can suyu verecek, İsken-

derun’un turizmine güç katacak. 

Hataylı vatandaşlarımız artık yeni 

İskenderun’u, yeni Hatay’ı yaşa-

yacak,” dedi.

Vali Masatlı, 6 Şubat depremleri-

nin açtığı derin yaralara değine-

rek, Cumhurbaşkanı Recep Tay-

yip Erdoğan liderliğinde başlayan 

büyük imar ve ihya çalışmalarının 

önemine dikkat çekti. HBB Baş-

kanı Öntürk ise Cumhuriyetin 

102. yıl dönümünde böyle anlam-

lı bir açılışı yapmaktan duyduğu 

memnuniyeti dile getirdi. Öntürk, 

“Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 

‘şahsi meselem’ dediği Hatay’ın 

yükü omuzlarımızda. Bu bilinçle 

şehrimizi yeniden ayağa kaldır-

mak için var gücümüzle çalışıyo-

ruz,” ifadelerini kullandı.

Konuşmaların ardından, İskende-

run Sahil Düzenleme ve Yenileme 

Projesi’nin ilk etabının açılış kur-

delesi dualarla kesilerek hizmete 

sunuldu.
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ARSUZ’DA ALAKOP 
PLAJI AÇILDI

MODERN PLAJ HATAY TURIZMINE 
KAZANDIRILDI

Plaj, 10 bin m2 alanda çeşitli donatılarla hizmete başladı.

Çevre, Kent ve Turizm
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Hatay Büyükşehir Belediyesi, 
vatandaşların yaz mevsimin-
de güvenli ve konforlu bir ta-
til geçirebilmesi için başlattığı 
modern plaj projelerine bir 
yenisini daha ekledi. Arsuz il-
çesinde yapımı tamamlanan 
Alakop Plajı, törenle hizmete 
açıldı. Açılışa HBB Genel Sek-
reter Yardımcısı Gökhan Yıldı-
rım, daire başkanları, HİSAŞ 
yetkilileri ve çok sayıda vatan-
daş katıldı.

Kent genelinde açılan 9. plaj 
olan Alakop, aynı zamanda 
HBB’nin yıl sonuna kadar Ha-
tay’a kazandıracağı 12 yeni 
plaj hedefinin önemli bir adımı 
oldu. Açılışta konuşan Genel 
Sekreter Yardımcısı Yıldırım, 
HBB Başkanı Mehmet Ön-
türk’ün selamlarını ileterek, 
Hatay’ın yeniden ayağa kalk-
ması için gece gündüz çalış-
tıklarını vurguladı.

10 bin m² alanda kurulan plaj, 
modern imkanlarıyla dikkat 
çekiyor. Tesiste 300 m² çocuk 

oyun alanı, 250 m² spor alanı, 
plaj voleybol sahası, kafeter-
ya, on ikişer adet soyunma ve 
giyinme odaları, duş kabinleri, 
engelli WC, bebek bakım oda-
sı, 9 adet loca oturma ve din-
lenme alanı bulunuyor.

Yapılan konuşmaların ardın-
dan kurdele kesimiyle açılan 
plaj, Arsuz’un turizm potan-
siyeline değer katarken, va-
tandaşların gönül rahatlığıyla 
tatil yapabileceği modern bir 
mekan olarak hizmete girdi.
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PAYAS’A TÜRKIYE’NIN EN 
BÜYÜK SU OYUNLARI PARKI: 

ÇOCUKLARIN YÜZÜ 
GÜLECEK
25 bin m² alanda inşa edilen 
tesis, çocuklara ve ailelere yeni 
bir yaşam alanı sundu.

Hatay Büyükşehir Belediyesi, 6 

Şubat depremlerinin ardından 

şehrin yaralarını sarmaya de-

vam ederken, özellikle çocuk-

ların psikolojik iyileşmesine 

katkı sunacak dev bir projeyi 

Payas ilçesinde tamamladı. 

Payas Sahili’ne renk katan 

“Payas Sahil Plajı ve Su Oyun 

Parkı” düzenlenen törenle hiz-

mete açıldı. 25 bin metrekare-

lik alanda doğa ile bütünleşen 

tesis, plaj ve modern su oyun 

parkıyla vatandaşlara keyifli 

vakit geçirme imkânı sağlıyor.

Açılışa Payas Kaymakamı Kür-

şad Karaca, Payas Belediye 

Başkanı Bekir Altan, HBB yö-

neticileri ve çok sayıda vatan-

daş katıldı. HBB Park Bahçe ve 

Yeşil Alanlar Dairesi Başkanı 

Erol Yılmazgil, Başkan Mehmet 

Öntürk’ün vizyonuyla kentin 

dört bir yanında sosyal yaşam 

alanlarının inşa edildiğini vur-

guladı.

Kaymakam Karaca, hizmetle-

rin yaşam alanlarına değer kat-

tığını belirtirken; Başkan Altan, 

Payas halkının denizden fayda-

lanabileceği modern bir tesis 

kazandıran Başkan Öntürk’e 

teşekkür etti. Açılışın ardından 

Türkiye’nin en büyük su oyun 

parkında doyasıya eğlenen ço-

cuklar renkli görüntüler oluş-

turdu.
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Başkan Mehmet Öntürk’ün 

vizyon projelerinden 

biri daha hayata geçti; 

Türkiye’nin en büyük su 

oyunları parkı çocuklara 

umut ve mutluluk getirecek.
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HBB’DEN HATAY’A 13 DÖNÜMLÜK 
SAHIL TESISI 

BÜYÜKDERE PLAJI
Hatay Büyükşehir Belediyesi, 
yaz aylarında vatandaşların 
güvenli ve konforlu deniz 
keyfi yaşaması için yeni plaj 
projelerini hayata geçiriyor.
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Hatay Büyükşehir Belediyesi, 

sahil düzenleme ve turizm yatı-

rımları kapsamında Hatay’ın en 

büyük plajını vatandaşların hiz-

metine sundu. İskenderun–Arsuz 

sahil bandında 13 dönüm alan 

üzerinde inşa edilen Büyükde-

re Plajı, giyinme kabinleri, duş 

alanları, yürüyüş yolları, oturma 

grupları, çocuk oyun parkı ve din-

lenme alanlarıyla bölgeye mo-

dern bir görünüm kazandırdı.

Açılış törenine HBB Genel Sek-

reter Yardımcısı Gökhan Yıldırım, 

Park Bahçe ve Yeşil Alanlar Dai-

resi Başkanı Erol Yılmazgil ve çok 

sayıda vatandaş katıldı. Yıldırım, 

HBB Başkanı Mehmet Öntürk’ün 

liderliğinde Hatay genelinde 

hizmetlerin artarak süreceğini 

belirtti. Vatandaşlar, bölgedeki 

önemli bir eksikliği gideren Bü-

yükdere Plajı’nın açılmasından 

memnuniyet duyduklarını ifade 

ederek emeği geçenlere teşek-

kür etti.
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HATAY’DA ÇEVRE 
SEFERBERLIĞI

YEŞIL HATAY 
İÇIN DÖNÜŞÜM 
BAŞLADI
Yeşil bir Hatay için atık yönetiminden 
endemik türlerin korunmasına, 
ağaçlandırmadan dere temizliğine 
kadar geniş bir yelpazede çalışmalarımız 
sürüyor.

Hatay Büyükşehir Belediyesi, Başkan Mehmet Öntürk’ün öncülü-

ğünde kentin doğal zenginliklerini korumak ve daha yaşanabilir 

bir çevre oluşturmak için kapsamlı bir çevre seferberliği yürütü-

yor. Atık yönetimi, biyolojik çeşitliliğin korunması ve yeşil alanların 

artırılması gibi birçok alanda hayata geçirilen projelerle Hatay’ın 

ekolojik geleceğine yatırım yapılıyor.

ARSUZ’A 
MODERN ATIK 
YÖNETIM 
TESISI
Mevcut tesisin ömrünü tamam-
laması üzerine harekete geçen 
HBB, Arsuz’a yaklaşık 300 dö-
nümlük alanda modern bir En-
tegre Atık Yönetim Tesisi kuruyor. 
2027’de faaliyete geçmesi planla-
nan ve 65 kişiye istihdam sağlaya-
cak olan tesis, bölgenin atık soru-
nuna kalıcı ve çevreyle uyumlu bir 
çözüm getirecek.

ANIT 
AĞAÇLARA 
UZMAN 
DOKUNUŞ
HBB, anıt ağaçların korunması 

konusunda ekiplerini uzman des-

teğiyle eğitiyor. Doğru budama 

teknikleri ve bakım yöntemleriyle 

doğal miras geleceğe aktarılıyor.
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TÜRKIYE’NIN 
İLK BITKISEL 
TOPRAK 
ELEME TESISI 
KURULDU
Kırıkhan’da hizmete giren ve Tür-

kiye’de bir ilk olan Bitkisel Top-

rak Eleme Tesisi ile park ve yeşil 

alanlar için verimli toprak elde 

ediliyor. Saatte 30 metreküp ka-

pasiteli tesiste bugüne dek 3 bin 

970 kamyon toprak işlenerek 

HBB’de tasarruf sağlandı.

HBB’DEN 
HAVAALANI 
YOLUNDA 
AĞAÇ EKIMI
Hatay Büyükşehir Belediyesi, ha-

vaalanı yolunda başlattığı çevre 

düzenleme çalışmalarıyla kente 

yeni bir yeşil koridor kazandırı-

yor. Park Bahçe ve Yeşil Alanlar 

Dairesi ekipleri, yolun girişine 85 

ağaç dikerken, refüj boyunca 365 

oya ağacını toprakla buluşturacak

DOĞAYA DOST 
ELI
HBB, 158 km kıyı bandında dü-

zenli temizlik yapıyor. Saman-

dağ-Arsuz Sahil Yolu’nda çöp 

ve cam atıklar toplandı, orman 

yangını riskleri azaltıldı, endemik 

türler korunuyor.

HBB DERE 
YATAKLARINI 
TEMIZLIYOR
Payas’ta Kurudere ve Siviş Dere-

leri temizlendi. Atıklar kaldırıla-

rak koku, haşere ve çevre kirliliği 

önlendi. Muhtar Abdulkadir Baş, 

Başkan Mehmet Öntürk’e teşek-

kür etti.
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TEHDIT ALTINDAKI TÜRLER KORUMA ALTINDA

YAYLADAĞI ATATÜRK 
CADDESI YENİLENDİ

HBB ve Yayladağı Belediyesi iş bir-

liğiyle yürütülen “Atatürk Caddesi 

Çarşı Güzelleştirme Projesi”nde 

sona yaklaşıldı. 300 işyerinin cephe 

kaplama, aydınlatma ve tabelala-

HBB ve 
Yayladağı 
Belediyesi 
iş birliğiyle 
yürütülen 
proje, çarşıya 
estetik ve 
fonksiyonel bir 
yenilik getirdi.

rı tamamlanırken, kaldırımlar ge-

nişletilip tek tip tente ve kompozit 

kaplamalarla caddeye modern bir 

görünüm kazandırıldı.

Hatay Büyükşehir Belediyesi, 158 
kilometrelik kıyı bandında yürüt-
tüğü temizlik çalışmalarıyla hem 
çevre kirliliğini önlüyor hem de 
endemik türlerin yaşam alanla-
rını koruma altına alıyor. Özellik-
le Samandağ Sahili, Yeşil Deniz 
Kaplumbağası, Caretta Caretta ve 
Kum Zambakları gibi nesli tehli-
ke altındaki türler için kritik öne-
me sahip. HBB Çevre Koruma ve 
Kontrol Dairesi ekipleri, bu bölge-
de 58 personelle düzenli temizlik 
yaparak kıyı ekosistemini güçlen-
diriyor. Bu yıl sahilden 2375 ton 
atık toplandı. Çalışmalar saye-
sinde kaplumbağaların yuvalama 
alanları korunuyor, yavruların gü-
venle denize ulaşması sağlanıyor.
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Hatay Büyükşehir Belediyesi, İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü iş birliğiyle Erzin, Dörtyol, Payas, Sa-
mandağ ve Arsuz ilçelerinde narenciye üreticile-
rine 26 bin 500 adet Akdeniz meyve sineği tuzağı 

Antakya’nın sembol caddelerin-

den Kemalpaşa Caddesi, “Hatay 

Ayağa Kalkıyor” vizyonu kapsa-

mında Çevre, Şehircilik ve İklim 

Değişikliği Bakanlığı koordinas-

yonunda ve HBB’nin desteğiyle 

tarihî dokusuna uygun şekilde 

yenileniyor. Eski Antakya evleri 

ve iş yerleri restore edilerek cad-

deye turistik ve ticari kimlik ka-

zandırılıyor. Çalışmalar tamam-

landığında Kemalpaşa Caddesi, 

alışverişin yanı sıra kültürel ve 

tarihî gezilerin de merkezi ola-

cak.

KEMALPAŞA CADDESI 
YENILENIYOR

NARENCIYE ÜRETICISINE DESTEK

TARIHÎ DOKUSUYLA CAZIBE MERKEZI OLACAK

26 BIN 500 SINEK TUZAĞI ÜRETICIYE DAĞITILDI.

dağıttı. Tarımsal Hizmetler Dairesi ekipleri, zararlıların 
çoğalmasını önleyerek ürünlerin kalitesini ve dayanık-
lılığını artırmayı hedefliyor. Çiftçiler, desteğinden dola-
yı Başkan Mehmet Öntürk ve ekiplere teşekkür etti.
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BAŞKAN 
ÖNTÜRK’LE 
HATAY TARIMDA 
YENIDEN 
YÜKSELIYOR
Hatay Büyükşehir Belediyesi, Başkan 
Mehmet Öntürk liderliğinde tarımda 
verimliliği artırmak, üreticiyi desteklemek 
ve istihdam yaratmak için 2024–2025 
döneminde altyapıdan sulamaya, fide 
dağıtımından hayvancılığa kadar geniş 
kapsamlı projeleri hayata geçirdi.

Hatay Büyükşehir Belediyesi, sulama şebekeleri, toprak analiz-

leri, fide destekleri ve hayvancılık projeleriyle üreticilere önemli 

katkılar sağladı. 73 kilometrelik sulama hattı ve 250 bin çilek fide-

siyle üretimi güçlendiren HBB, tarımda sürdürülebilir kalkınma-

nın öncüsü olmayı hedefliyor.

TARIMSAL 
SULAMADA 
VERIM 
ARTIYOR
İl genelinde 167 bin 30 metre su-
lama hattı kuran HBB, 8 bin 89 
metre yeni kanal imalatı gerçek-
leştirdi. 956 bin 962 metre kanal 
temizliğiyle suyun verimli kulla-
nılmasını sağladı. Bu çalışmalar, 
üretim kapasitesini ve sulama et-
kinliğini önemli ölçüde artırdı.

TOPRAK 
ANALIZIYLE 
BILINÇLI 
TARIM
Hatay genelinde 1210 arazide üc-

retsiz toprak analizi yapıldı. Ana-

liz sonuçlarıyla çiftçilere uygun 

gübreleme önerileri sunularak 

hem verimlilik artırıldı hem de 

kimyasal kullanımının azaltılması 

hedeflendi.
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SÜT SAĞIM DESTEĞI
HBB, 15 ilçede 300 üreticiye mobil süt sağım makinesi ve hijyen seti 
desteği sağlıyor. Proje, süt üretiminde hijyen standartlarını yükselte-
rek üretici gelirini artırmayı amaçlıyor. 

KÜÇÜK 
ÜRETICIYE 
SAĞLIK 
DESTEĞI
Büyükbaş hayvancılıkla uğraşan 

üreticilere yönelik ücretsiz tırnak 

bakım hizmetiyle 4 bin 280 hayva-

nın bakımı yapıldı. Bu uygulama 

sayesinde süt veriminde gözle gö-

rülür artış sağlandı.

FİDELERLE ÜRETIM 
CANLANIYOR
Hassa’da düzenlenen programda 16 çiftçiye 250 bin çi-

lek fidesi dağıtıldı. 80 dönümlük üretim alanında başla-

yan proje, 5 bin kişiye istihdam sağladı. Başkan Öntürk, 

ilk hasatta çiftçilerle bir araya gelerek emeğin karşılığını 

yerinde gördü.
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ÇEVRE BILINCINE ÇOCUKLARDAN ILHAM 
VERICI KATKI

HBB’DEN MIRAÇ’IN ÇEVRE 
DUYARLILIĞINA DESTEK

Hatay Büyükşehir Belediyesi, 

çevre bilincinin artırılması ve ge-

lecek nesillere daha yaşanabilir 

bir şehir bırakılması amacıyla yü-

rüttüğü çalışmalara, çocuklardan 

gelen örnek girişimlere destek 

vererek yeni bir boyut kazandırı-

yor.

Bu kapsamda, çevresine duyar-

lılığıyla dikkat çeken Hataylı Mi-

raç’ın başlattığı “Çöp Toplama 

Hareketi”, HBB Çevre Koruma 

ve Kontrol Dairesi Başkanlığı 

ekiplerinin katılımıyla daha geniş 

kitlelere ulaştı. Miraç’ın bireysel 

girişimi, belediyenin desteğiyle 

toplumsal farkındalığa dönüşe-

rek çevre temizliği konusunda 

güçlü bir mesaj verdi.

HBB yetkilileri, bu örnek davra-

nışın önemine dikkat çekerek, 

“Çocuklarımız geleceğimizdir. 

Miraç’ın çevreye gösterdiği du-

yarlılık bizlere umut veriyor. 

Çöp toplama hareketi, temiz bir 

Hatay ve temiz bir dünya için he-

pimize ilham kaynağıdır. Çevreyi 

korumak sadece belediyelerin 

değil, her bireyin ortak sorumlu-

luğudur” açıklamasında bulundu.

Miraç’ın başlattığı 
çöp toplama 

hareketi, temiz bir 
Hatay ve temiz bir 

dünya için hepimize 
ilham vermektedir.

Miraç’ın başlattığı hareket, küçük bir 

adımın bile büyük bir fark yaratabile-

ceğini kanıtladı. Hatay’da büyüyen bu 

çevre bilinci, şehrin geleceğini daha 

yeşil, temiz ve sağlıklı kılma yolunda 

umut verici bir örnek olarak kayda 

geçti.
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HBB’DEN HALK 
SAĞLIĞI İÇIN 
HAŞERELERLE 
KAPSAMLI 
MÜCADELE
HBB ekipleri, 15 ilçede 7/24 esasıyla 
sivrisinek ve haşerelere karşı mücadele 
ederken, narenciye üreticilerini Akdeniz 
Meyve Sineği’ne karşı destekledi. Ayrıca 
okullar ve toplu taşıma araçları da 
düzenli olarak dezenfekte edildi.

Hatay Büyükşehir Belediyesi (HBB), halk sağlığını korumak ve va-

tandaşların yaşam kalitesini artırmak amacıyla yaz ayları boyunca 

il genelinde kapsamlı bir ilaçlama ve hijyen seferberliği yürüttü. 

Ekipler, hem kent zararlılarıyla hem de tarımsal zararlılarla etkin 

bir mücadele sergiledi.

SIVRISINEK VE 
HAŞERELERE 
KARŞI GECE 
GÜNDÜZ 
MESAI
Yaz aylarında artış gösteren siv-
risinek, larva ve diğer haşerele-
re karşı HBB Tarımsal Hizmetler 
Dairesi Başkanlığı ekipleri, 15 
ilçede 7/24 esasıyla çalıştı. Gün-
düzleri sulak alanlar, foseptikler 
ve çöp konteynerleri gibi üreme 
noktalarında larva mücadelesi 
yapılırken, geceleri ise uçkun-
lara karşı ilaçlama yapıldı. Ula-
şımın zor olduğu noktalarda ise 
drone’lar ile havadan müdahale 
edilerek mücadelenin etkinliği 
artırıldı.
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Narenciye üretimine büyük zarar 

veren Akdeniz Meyve Sineği’ne 

karşı da etkin bir mücadele yürü-

tüldü. HBB, Hatay Valiliği ve İl Ta-

rım ve Orman Müdürlüğü iş birli-

ğiyle 77 üreticiye sera örtüsü, 720 

üreticiye zirai ilaç ve 1300 üretici-

ye tuzak desteği gibi önemli yar-

dımlarda bulunularak üreticinin 

emeği koruma altına alındı.

HBB, halk sağlığını korumak için 

kent genelinde hijyen çalışmala-

rı yürütüyor. Ulaşım Dairesi, her 

gün binlerce yolcunun kullandığı 

otobüsleri dezenfekte ederken; 

Tarımsal Hizmetler Dairesi de yeni 

eğitim yılı öncesi 15 ilçedeki okul-

larda ilaçlama yapıyor.

Ekipler, insan sağlığına zararsız 

ilaçlarla toplu taşıma ve okullar-

da hijyen sağlıyor. HBB, bu çalış-

malarla öğrenciler ve vatandaşlar 

için daha temiz ve güvenli ortamlar 

oluşturmayı amaçlıyor.

ÜRETICININ YANINDA: 
AKDENIZ MEYVE SINEĞI ILE MÜCADELE

OKUL VE OTOBÜSLERDE 
HIJYEN ÖN PLANDA TUTULDU Mücadele Esası: 

7 gün 24 saat
Müdahale Yöntemi: 
Kara ve hava (drone) 
ilaçlaması
Sera Örtüsü Desteği: 
77 üretici 
(125 dekar alan)
Zirai İlaç Desteği: 
720 üretici 
(12.000 litre)
Tuzak Desteği: 
1.300 üretici 
(26.000 adet)
İlaçlama Talep Hattı: 
ALO 153
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İTFAIYEDEN CAN 
DOSTLARIMIZA ŞEFKAT ELI

Hatay Büyükşehir Belediyesi İt-

faiye Dairesi Başkanlığı, sade-

ce yangın ve afetlerde değil, zor 

durumda kalan sokak hayvanları 

için de 7/24 görev başında. Ekip-

ler, kuyuya düşen, yüksekte mah-

sur kalan ya da yaralanan hay-

vanlara hızlıca müdahale ederek 

onları güvenli alanlara ve tedavi 

merkezlerine ulaştırıyor.

Geçtiğimiz dönemde, mahsur 

kalan kediler, yaralı leylekler ve 

çeşitli nedenlerle tehlikeye giren 

diğer sokak hayvanları, itfaiye-

nin titiz çalışmalarıyla kurtarıldı. 

HBB, bu çalışmalarla tüm canlı-

ların yaşam hakkına saygı duydu-

ğunu ve Hatay’ın dilsiz dostlarının 

her zaman güvende olduğunu 

vurguluyor.

Hatay Büyükşehir 
Belediyesi İtfaiyesi, 
zor durumda 
kalan sokak 
hayvanlarının 
yardımına koşarak 
can dostlarımızın 
güvenliğini 
sağlıyor.
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CENAZE HIZMETLERINDE 
KAPSAMLI DESTEK

Hatay Büyükşehir Belediyesi, yakınları-

nı kaybeden vatandaşlara destek olmayı 

sürdürüyor. Ücretsiz cenaze nakil hizme-

tine havayolu seçeneğini de ekleyen HBB, 

bu kapsamda Türk Hava Yolları (THY) ile 

protokol imzaladı. Artık Hatay’da vefat 

eden vatandaşların cenazeleri, Türki-

ye’nin farklı illerine THY uçuşlarının bu-

lunduğu havaalanlarına ücretsiz şekilde 

taşınabilecek. Uygulama, vatandaşların 

acılı süreçlerinde kolaylık sağlamayı he-

defliyor.

ALTINÖZÜ’NE 
YENI ASRÎ 
MEZARLIK
HBB, Altınözü Belediyesi iş birliğiyle 20 

dönümlük alanda yeni bir asrî mezarlık 

inşa ediyor. Mezarlıkta gasilhane, morg, 

otopark, idari büro, mescit ve cenaze na-

mazı alanı yer alacak.

MEZARLIKLARDA 
BAKIM SÜRÜYOR
HBB Mezarlıklar Dairesi ekipleri, Hatay 

genelindeki mezarlıklarda bakım, onarım 

ve temizlik çalışmalarını düzenli aralık-

larla sürdürüyor. Çalışmalarla vatandaş-

ların mezarlık ziyaretlerini daha düzenli, 

temiz ve huzurlu bir ortamda yapmaları 

sağlanıyor.
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ÇOCUKLARIN YÜZÜ 
BÜYÜKŞEHIRLE GÜLÜYOR

Hatay Büyükşehir Belediyesi, ço-

cukların neşeyle vakit geçirebile-

ceği alanları çoğaltmak için kent 

genelinde oyun parkları kurmayı 

sürdürüyor. HBB Park, Bahçe ve 

Yeşil Alanlar Dairesi Başkanlığı, 

UNICEF iş birliğiyle Samandağ 

Deniz Mahallesi Atatürk Sahil 

Parkı’na modern oyun grupları 

kazandırdı. Çocukların güvenle 

eğlenebilmesi için parka düz ve 

spiral kaydıraklar, salıncaklar, 

tahterevalliler, bisiklet ve yürüyüş 

yolları eklendi.

Yetkililer, amaçlarının her çocu-

ğun engelsiz ve güvenli alanlarda 

enerjisini atıp sosyalleşebilmesini 

sağlamak olduğunu belirtti. Yeni 

oyun alanı, Samandağlı çocuklara 

eğlenceli bir buluşma noktası ka-

zandırırken, ailelere de huzurlu 

vakit geçirebilecekleri bir yaşam 

alanı sundu.

Hatay Büyükşehir Belediyesi, çocukların 
güvenle oynayabileceği alanlar 
oluşturmak amacıyla park ve mahallelere 
yeni oyun grupları kazandırıyor.
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DÖRTYOL SAHILINE YENI PLAJ VE PARK 
PROJESI

İSKENDERUN 
ORMAN PARKI 
AÇILDI

27 dönümlük alanda 
sosyal donatılarla modern 
yaşam alanı oluşturuluyor.

15 dönümlük doğal 
mesire alanı bölge 
halkının hizmetine 
sunuldu.

Hatay Büyükşehir Belediyesi, Dörtyol Yeşil-

köy’de 27 dönümlük alanda “Plaj ve Atatürk 

Parkı Projesi”ni başlattı. Proje kapsamında 

çocuk oyun alanları, fitness parkı, su oyun 

parkı, kamelyalar ve spor sahaları inşa edili-

yor. HBB, bölgeye ikinci su oyun parkını ka-

zandırarak sahil turizmini canlandırmayı he-

defliyor.

HBB, İskenderun’un yeşil sosyal yaşam 

alanlarını artırmak amacıyla başlattığı İs-

kenderun Orman Parkı ve Sosyal Tesis Pro-

jesinde sona yaklaştı. 15 dönüm alanda inşa 

edilen parkta çocuk oyun alanları, fitness 

bölümü, oturma kamelyaları, barbekü alan-

ları, mescit, wc, yöresel ürün satış noktaları 

ve kafeterya yer alıyor. Vatandaşların özel-

likle hafta sonlarını doğayla iç içe, huzurlu 

bir ortamda geçirmesini amaçlayan proje, 

bölgeye yeni bir sosyal cazibe merkezi ka-

zandırdı. 
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YKS ve LGS’de dereceye giren öğrenciler dizüstü 
bilgisayarlarla ödüllendirilirken, mevcut burs ve 
ulaşım destekleri de artırıldı.

BAŞKAN ÖNTÜRK 
BAŞARILI GENÇLERI 
ÖDÜLLENDİRDİ

Hatay Büyükşehir Belediyesi, 2025 Yükseköğretim 

Kurumları (YKS) ve Liselere Geçiş Sistemi (LGS) sı-

navlarında üstün başarı gösteren öğrencileri, Baş-

kan Mehmet Öntürk’ün ev sahipliğinde düzenlenen 

bir törenle onurlandırdı. “Hatay’ın Evlatlarına De-

ğer” sloganıyla gerçekleşen etkinlik, zorlu bir sü-

recin ardından gelen başarının ve geleceğe duyulan 

umudun bir kutlaması oldu.

Törende konuşan Başkan Öntürk, büyük afetin ar-

dından böyle bir başarı tablosuyla bir araya gelmek-

ten duyduğu mutluluğu dile getirerek, “Bir ülkenin 

kalkınması ancak başarılı ve geleneklerine bağlı 

bireylerle mümkündür. Sizler bu şehrin ve ülkenin 

Toplum, Sağlık ve Eğitim
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Hatay Büyükşehir Belediyesi, 
“Hatay’ın Evlatlarına 
Değer” sloganıyla düzenlediği 
törende, başarılı öğrencileri 
ödüllendirerek eğitime olan 
sarsılmaz desteğini gösterdi.

“Hiçbir evladımız yalnız değil.”
 Mehmet ÖNTÜRK

geleceğinin teminatısınız,” dedi. Geçen yıla oranla 

YKS’de ilk 1000’e giren öğrenci sayısının 25’ten 32’ye 

yükseldiğini belirten Öntürk, bu artışın devamı için 

belediye olarak gençlerin her zaman yanında ola-

caklarını vurguladı.

Bu kapsamda, YKS’de ilk 1000’e giren 32 öğrenci ile 

LGS’de il genelinde ilk 10’a giren öğrencilere dizüs-

tü bilgisayar hediye edildi. Başkan Öntürk, mevcut 

desteklerin de artırıldığının müjdesini verdi. Geç-

tiğimiz yıl 20 bin TL olan “Başarı Bursu”nun bu yıl 

25 bin TL’ye, üniversiteye yeni başlayan öğrencilere 

yönelik “İlk Bavulum İlk Biletim” projesi kapsamın-

daki 2 bin TL’lik yol harçlığının ise 3 bin TL’ye çıka-

rıldığını açıkladı.

Başkan Öntürk, “Bizler şehrimizi yeniden gelece-

ğe hazırlarken, sizler de aldığınız eğitimlerle hem 

şehrimizin hem de ülkemizin geleceğini inşa edi-

yorsunuz. Bu motivasyonunuzu asla kaybetmeyin,” 

sözleriyle gençlere ilham verdi. Tören, öğrencilerin 

ve ailelerinin mutluluğu ve Başkan Öntürk’e teşek-

kürleriyle son buldu.

Toplum, Sağlık ve Eğitim
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İLK BAVULUM İLK BILETIM’LE 
500 ÖĞRENCIYE DESTEK

ÜNIVERSITE YOLCULUĞUNDA 
GENÇLERE ILK DESTEK HBB’DEN

HBB, üniversiteye adım atan 6 bin 927 Hataylı öğrenciye 3 bin 
TL yol harçlığı ve dolu bavullarını ulaştırdı.

Toplum, Sağlık ve Eğitim
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Başkan Mehmet Öntürk’ün seçim 

döneminde sözünü verdiği ve ge-

çen yıl başlatılan “İlk Bavulum İlk 

Biletim” projesi, bu yıl da başa-

rıyla uygulandı. Başvuruların ta-

mamlanmasının ardından gerekli 

şartları sağlayan öğrenciler des-

tek paketlerini teslim aldı.

HBB ekipleri, üniversiteye ilk kez 

gidecek toplam 6 bin 927 öğren-

ciye hediyelerle dolu bavulları 

teslim etti. Bavulların içinde ki-

şisel bakım ürünleri, hijyen mal-

zemeleri ve öğrencilerin ilk gün-

lerinde ihtiyaç duyacakları temel 

eşyalar yer aldı. Bunun yanında 

öğrencilere yol harçlığı desteği 

de sağlandı. Geçtiğimiz yıl 2 bin 

TL olarak verilen yol harçlığı, bu 

yıl 3 bin TL’ye yükseltildi.

HBB yetkilileri, eğitimin geleceğe 

yapılan en önemli yatırım olduğu-

nu vurgulayarak, “Evlatlarımızın 

üniversite yolculuklarında her 

zaman yanlarındayız” açıklama-

sında bulundu. Projeden yarar-

lanan öğrenciler ise hem maddi 

hem de manevi anlamda bu des-

teğin kendileri için çok değerli 

olduğunu ifade ederek teşekkür 

etti.

Toplum, Sağlık ve Eğitim
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TEKNOLOJI VE UMUT HATAY’DA BULUŞTU: 

GENÇ MUCITLER YARIŞTI
“Hatay Robot Yarışması”, yüzlerce genci bir araya getirerek 
şehrin teknoloji ve bilimle yeniden ayağa kalkışının en güzel 
örneği oldu.

Hatay Büyükşehir Belediyesi, 

gençlerin teknolojiye olan ilgisi-

ni desteklemek ve geleceğe yön 

verecek beceriler kazanmalarını 

sağlamak amacıyla düzenlediği 

etkinliklerle adından söz ettiri-

yor. Hatay Valiliği, HBB ve İl Millî 

Eğitim Müdürlüğü iş birliğiyle 

Antakya Merkez Spor Salonu’n-

da gerçekleştirilen Hatay Robot 

Yarışması, renkli ve heyecan dolu 

anlara sahne oldu.

Selim Nevzat Şahin Anadolu Li-

sesi Gençlik Orkestrası ve Altı-

nözü Öğretmenler Halk Oyunları 

Topluluğu’nun sahne aldığı etkin-

likte, farklı kategorilerde yarışan 

öğrenci ve okul takımları büyük 

bir rekabet sergiledi. Yarışma-

nın açılışına Hatay Valisi Musta-

fa Masatlı, HBB Genel Sekreteri 

Hayrettin Güngör, İl Millî Eğitim 

Müdürü Dr. Harun Tüysüz ve çok 

sayıda vatandaş katıldı.

Vali Masatlı, yarışmayı “Türkiye 

Yüzyılı Maarif Modeli’nin saha-

daki temsilcisi” olarak tanım-

larken, Güngör de gençlerin Ha-

tay’ın umudu olduğunu vurguladı. 

İl Millî Eğitim Müdürü Tüysüz ise 

organizasyonun, “Hatay’ın yeni-

den ayağa kalkışının bir yansıma-

sı” olduğunu belirtti. Program so-

nunda dereceye giren öğrencilere 

ödülleri takdim edildi.

Toplum, Sağlık ve Eğitim
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Toplum, Sağlık ve Eğitim
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HATAY’DA EĞITIM 
SEFERBERLIĞI

KURSLARDAN 
TERCIH 
DESTEĞINE, 
GENÇLERIN 
HER AN YANINDA

Hatay Büyükşehir Belediyesi, “Hatay’ın Evlatlarına Değer” anlayı-

şıyla, kentin dört bir yanında kapsamlı bir eğitim seferberliği yü-

rüttü. Sınavlara hazırlıktan kariyer planlamasına, ulaşımdan dijital 

eğitime kadar her alanda öğrencilerin yanında olan HBB, on binler-

ce gencin geleceğe umutla bakmasını sağladı.

ÜCRETSIZ 
KURSLARLA 
SINAVLARA 
HAZIRLIK 
TAM GAZ

HBB İnsan Kaynakları ve Eğitim 
Dairesi Başkanlığına bağlı Des-
tek Eğitim Merkezleri, Antakya 
ve İskenderun başta olmak üzere 
birçok ilçede 8. ve 12. sınıf öğren-
cileri ile mezun gruplara yöne-
lik ücretsiz YKS ve LGS hazırlık 
kursları düzenledi. Uzman eğit-
menler tarafından verilen ders-
ler, deneme sınavları ve ücretsiz 
kaynak kitap destekleri sayesinde 
274 öğrenci üniversiteye, 184 öğ-
renci ise hayallerindeki nitelikli 
liselere yerleşti.

Toplum, Sağlık ve Eğitim
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EĞITIMDE DIJITAL 
DÖNÜŞÜM: 
ONLINE EĞİTİM 
PLATFORMLARI

Akademi Hatay, LGS ve YKS’ye hazırlanan 5, 6, 7, 9, 
10 ve 11. sınıf öğrencileri için ücretsiz dijital eğitim 
desteğini sürdürdü. Öğrenciler, ders videoları, soru 
bankaları ve dijital deneme sınavlarına “egitimdestek.
hatay.bel.tr” adresi üzerinden erişerek, zaman ve 
mekândan bağımsız çalışma fırsatı buldu.

TERCIH 
DANIŞMANLIĞI 
DESTEĞİ
Akademi Hatay bünyesinde kurulan YKS Tercih 

Danışmanlık Merkezleri, üniversite adaylarının 

en doğru kararı vermesi için çalıştı. Uzman reh-

ber öğretmenler, 10 farklı ilçede 5 bin öğrenciye 

bire bir danışmanlık yaparak puanları, ilgi alan-

ları ve kariyer hedefleri doğrultusunda en uygun 

tercih listelerini oluşturmalarına yardımcı oldu.

POMEM VE BESYO 
ADAYLARI DA 
UNUTULMADI
Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı, PO-

MEM ve BESYO sınavlarına hazırlanan gençler 

için profesyonel antrenörler tarafından verilen 

ücretsiz kurslar düzenledi. Antakya, İskenderun, 

Reyhanlı ve Yayladağı’nda verilen eğitimler saye-

sinde 64 öğrenci, zorlu fiziki parkurları başarıy-

la tamamlayarak istedikleri okullara yerleşme 

hakkı kazandı.

Toplum, Sağlık ve Eğitim
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HATAY’IN 
ÇOCUKLARI İÇIN 
UNUTULMAZ 
BIR YAZ
Hatay Büyükşehir Belediyesi, düzenlediği 
etkinliklerle çocuklara dolu dolu bir yaz 
yaşattı. 9 depremzede çocuk Almanya’da 
sörf kampına katılırken, 15 ilçede 
binlerce çocuk bilim, sanat ve teknoloji 
atölyeleriyle buluştu.

Hatay Büyükşehir Belediyesi (HBB), geride bıraktığımız yaz ayla-

rında çocukların gelişimi, mutluluğu ve motivasyonu için eğitim-

den sanata, spordan bilime uzanan zengin bir etkinlik programı 

gerçekleştirdi. “Hatay’ın Evlatlarına Değer” anlayışıyla düzenlenen 

faaliyetler, çocuklara unutulmaz anılar biriktirme ve yeni ufuklar 

keşfetme imkânı sundu.

HATAYLI 
ÇOCUKLAR 
İÇIN 
ALMANYA’DA 
UMUT 
DALGALARI
Yazın en anlamlı projelerinden 
biri, depremzede 9 çocuğun Al-
manya’nın Kiel şehrinde katıldığı 
sörf kampı oldu. HBB ve kardeş 
şehir Kiel iş birliğiyle Baltık De-
nizi kıyısında düzenlenen kamp-
ta çocuklar, ilk kez rüzgâr sörfü 
deneyimi yaşayarak hem sportif 
hem de kültürel bir etkileşimde 
bulundu. Bu özel proje, çocukla-
rın hayata yeniden umutla tutun-
masına vesile oldu.

Toplum, Sağlık ve Eğitim
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AKADEMI 
HATAY ILE 
GELECEĞIN 
TEKNOLOJILERI
HBB Kisecik Yerleşkesi’nde düzen-
lenen Akademi Hatay Yaz Kursları, 
çocukları geleceğin meslekleriyle 
tanıştırdı. Drone ve robotik kod-
lamadan bilgisayara, İngilizceden 
müziğe birçok farklı branşta açılan 
ücretsiz kurslar, çocukların yete-
neklerini keşfetmelerine olanak 
tanıdı.

EĞLENCE 15 İLÇEYE 
YAYILDI
“Yaz Seninle Güzel” etkinlikleri kapsamında HBB 

ekipleri, 15 ilçeyi ve çok sayıda kırsal mahalleyi zi-

yaret etti. Mobil atölyelerde çocuklar; VR gözlükler, 

yapay zekâ uygulamaları, tohum topu ve su filtresi 

yapımı gibi deneyimlerle bilimin eğlenceli yüzüyle 

tanıştı. Palyaço gösterileri ve yüz boyama etkinlikleri 

ise yaz coşkusunu doruğa taşıdı.

KÜÇÜK KALPLERDE 
ÇEVRE BILINCI
Anaokulu çağındaki çocuklara yönelik düzenlenen 

etkinliklerle, miniklere doğa sevgisi ve geri dönü-

şüm bilinci aşılandı. Uygulamalı kompost üretimi 

gibi eğitimlerle çocukların çevreye duyarlı bireyler 

olarak yetişmesi hedeflendi.

Toplum, Sağlık ve Eğitim
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Hatay Büyükşehir Belediyesi, Ha-

tay Valiliği ve İl Millî Eğitim Mü-

dürlüğü iş birliğiyle faaliyetlerini 

sürdüren M² STEAM Merkezi, ro-

botik ve kodlama alanında önemli 

başarılar elde etmeye devam edi-

yor. Öğrenci seçme sınavıyla ka-

bul edilen 315 öğrenci, merkezde 

aldıkları eğitimlerin karşılığını 

ulusal başarılara dönüştürmeye 

başladı. 

Merkezde ücretsiz eğitim alan 

Avsuyu Ortaokulu öğrencileri, 

daha önce izleyici olarak takip 

ettikleri FIRST Tech Challenge 

(FTC) yarışmasına bu kez kendi 

robotlarını tasarlayıp kodlayarak 

katıldı. Öğrenciler, Piri Reis Tur-

nuvası’nda gösterdikleri perfor-

mansla derece elde ederek Ha-

tay’ın ilk FTC takımı olarak tarihe 

geçti. Başarı, öğrencilerin olduğu 

kadar eğitmenlerin de gurur kay-

nağı oldu.

Takıma rehberlik eden bilişim 

teknolojileri öğretmeni Gülcan 

Kirenci, FTC’nin küresel bir plat-

form olduğunu hatırlatarak bilim 

ve mühendisliği yaygınlaştırmayı 

amaçladıklarını vurguladı. 

M² STEAM: 
HATAY’IN 
GENÇLERİNE 
AÇILAN KAPI

M² STEAM Merkezi, 315 
öğrencisiyle Hatay’ın 
ilk FTC şampiyonlarını 
yetiştirerek teknoloji 
eğitiminde örnek oldu.

Toplum, Sağlık ve Eğitim
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SINIRDA BILIM ETKİNLİĞİ
GELECEĞIN TEKNOFEST KUŞAĞI YETIŞIYOR

HBB, TÜBİTAK ve 
birçok kurumun iş 
birliğiyle düzenlenen 
“Sınırda Bilim” 
Şenliği, üç gün 
boyunca yüzlerce 
öğrenci ve aileyi 
bilimle buluşturarak 
Yayladağı’nda bir 
teknoloji ve umut 
rüzgarı estirdi.

Yayladağı Devrent Sosyal 

Tesisleri, bilimin ve doğanın 

iç içe geçtiği  unutulmaz bir 

etkinliğe sahne oldu. Hatay 

Büyükşehir Belediyesi  öncü-

lüğünde, TÜBİTAK ve birçok 

yerel kurumun desteğiyle 

hayata geçirilen “Sınırda Bi-

lim” Şenliği, bölgedeki ço-

cukları, gençleri ve  ailelerini 

bir araya getirdi.

Üç gün süren şenlikte, yeni-

lenebilir enerjiden topraksız 

tarıma, gökyüzü gözlemle-

rinden bilim söyleşilerine 

kadar birçok atölye çalışması 

düzenlendi. Yayladağı Kayma-

kamı Halil Yazıcı’nın da belirt-

tiği gibi etkinlik, gençleri “Tek-

nofest kuşağına” bir adım daha 

yaklaştırdı. HBB Genel Sekreter 

Yardımcısı Uğur Kandemir ise 

projenin“tüm Hatay için gurur 

verici bir adım” olduğunu vur-

guladı.

Bilimin eğlenceli ve öğretici yü-

züyle tanışan gençler, Hatay’ın 

geleceğe umutla bakmasının 

en büyük teminatı olduklarını 

bir kez daha gösterdiler.

Toplum, Sağlık ve Eğitim
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HATAY’DA SAĞLIK 
HIZMETLERI 
GÜÇLENIYOR
HBB, 2025’in ilk 6 ayında 1483 
hastanın naklini gerçekleştirdi. Dijital 
psikolojik destek hizmeti başlattı. Ayrıca, 
il genelinde sağlık ölçüm etkinlikleri 
düzenleyerek ve Sağlıklı Yaşam Merkezi 
ile bireysel beslenme danışmanlığı 
sunarak koruyucu sağlığa odaklandı.

Hatay Büyükşehir Belediyesi (HBB), kentin sağlık altyapısını güç-

lendirmek ve vatandaşların sağlık hizmetlerine erişimini kolaylaş-

tırmak amacıyla kapsamlı çalışmalar yürütüyor. Devlet yatırımları-

na destek olmanın yanı sıra, kendi bünyesinde de yenilikçi ve insan 

odaklı hizmetler sunuyor.

SAĞLIK 
ALTYAPISI VE 
HASTA NAKIL 
HIZMETLERI
Devlet eliyle Arsuz, Belen ve Has-
sa devlet hastaneleri hizmete açı-
lırken, HBB de bu sürece altyapı 
ve sosyal hizmetlerle katkı sundu. 
HBB Sağlık ve Sosyal Hizmetler 
Dairesi, hasta nakil araçlarıyla ih-
tiyaç sahibi, dezavantajlı ve 65 yaş 
üstü vatandaşların hastanelere 
ulaşımını sağladı. 2025 yılının ilk 
6 ayında 1483 vatandaşın hasta-
nelere nakli gerçekleştirildi.

Toplum, Sağlık ve Eğitim
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EVDE BAKIM VE 
KORUYUCU SAĞLIK 
HIZMETLERI
İhtiyaç sahibi 65 yaş üstü, engelli ve bakıma 
muhtaç vatandaşlara evde bakım, temizlik ve 
kuaförlük hizmetleri sunuldu. HBB, “Her Öl-
çüm Yeni Bir Başlangıç” sloganıyla il genelin-
de ücretsiz vücut analizi ve tansiyon ölçümü 
gibi sağlık ölçüm etkinlikleri düzenledi. Sağlıklı 
Yaşam Merkezi ise Tanita tartı cihazı ile profes-
yonel ölçümler yaparak kişiye özel beslenme 
programları hazırladı. Bu hizmetler, vatandaş-
ların daha bilinçli ve sağlıklı bir yaşam sürme-
lerine katkı sağlıyor.

PSIKOLOJIK VE SOSYAL 
DESTEK AĞLARI
Deprem sonrası psikolojik iyilik halini desteklemek 

amacıyla HBB, dijital psikolojik danışmanlık hizme-

tini hayata geçirdi. Ayrıca, aile içi şiddet ve istismar 

mağdurlarına yönelik “Güvenli Yaşam ve Psikosos-

yal Destek Merkezi” projesiyle travma odaklı birey-

sel ve grup terapileri sunulması hedefleniyor. Bu 

merkezler, Antakya ve Defne’de pilot olarak başla-

yacak.

HBB PSİKOSOSYAL 

DESTEK MERKEZİ

Toplum, Sağlık ve Eğitim
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HBB’DEN ANLAMLI 
DESTEK VE TEBRIK

Yayladağı’nda hayatlarını birleştiren akondroplazi hastası 
çifte, HBB yönetici ve personelleri Başkan Mehmet Öntürk’ün 
selamlarını ileterek mutluluklarına ortak oldu.

Hatay Büyükşehir Belediye-

si, “2025 Aile Yılı” kapsamında 

sosyal belediyecilik anlayışıyla 

dezavantajlı vatandaşların ya-

nında olmaya devam ediyor. Bu 

kapsamda, Yayladağı ilçesinde 

Devrent Sosyal Tesisleri’nde ha-

yatlarını birleştiren akondroplazi 

(cücelik) hastası bir çiftin düğün 

törenine katılarak onlara destek 

verdi.

Kimsesi olmayan bu özel çifte, 

HBB Başkanı Mehmet Öntürk’ün 

selamlarını ileten Büyükşehir 

yönetici ve personelleri, düğün 

töreninde gelin ve damadın mut-

luluğunu paylaştı. Çiftin mutlu 

günlerine halaylarla eşlik eden 

HBB’li yetkililer, onlara çeşit-

li hediyeler sunarak bu özel anı 

daha da güzelleştirdi.

Çift, hayallerine kavuşmanın ver-

diği mutluluğu dile getirirken, 

HBB’ye ve emeği geçen herkese 

teşekkürlerini iletti. HBB yetkili-

leri, iyi ve kötü günde her zaman 

tüm vatandaşlarına destek olmak 

için ellerinden geleni yapmaya 

devam edeceklerini vurguladı. Bu 

anlamlı katılım, HBB’nin toplum-

sal dayanışmaya ve her bireyin 

mutluluğuna verdiği önemi bir 

kez daha gözler önüne serdi.

Toplum, Sağlık ve Eğitim
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HBB’DEN 
ENGELSIZ 
YAŞAM İÇIN 
TAM DESTEK

HBB, Konteyner Kent’te 
ikamet eden engelli bireylere 
tekerlekli sandalye desteğinde 
bulunurken, il genelinde de 
engelsiz yaşam parolasıyla 
çalışmalarını sürdürüyor.

Hatay Büyükşehir Belediyesi, “Engelleri Birlikte 

Aşıyoruz” sloganıyla engelli vatandaşların hayatına 

dokunmaya devam ediyor. Engelli bireylerin sosyal 

hayata daha kolay entegre olmalarını sağlamak ve 

günlük yaşamlarını kolaylaştırmak amacıyla çeşitli 

projeler hayata geçiriliyor.

HBB Sağlık ve Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı, 

bu kapsamda engelli vatandaşlardan gelen talepler 

doğrultusunda tekerlekli sandalye dağıtımları ger-

çekleştirdi. Kırıkhan Bahçelievler Atış Alanı Kontey-

ner Kent’te ikamet eden engelli bireylere tekerlekli 

sandalye desteği sağlanırken, Antakya ve Saman-

dağ’da da ihtiyaç sahibi engelli vatandaşlara teker-

lekli sandalyeleri ulaştırıldı.

Belediye yetkilileri, engelli vatandaşların yaşamla-

rını kolaylaştıracak çalışmalara devam edeceklerini 

ve onların toplumsal hayata tam katılımlarını sağla-

mak için çaba göstereceklerini belirtti. HBB, engel-

li bireylerin sadece anlık ihtiyaçlarını karşılamakla 

kalmayıp, toplumda dayanışma ve birlik duygularını 

da güçlendirmeyi hedefliyor. Bu destekler, engel-

li vatandaşların yüzünü güldürerek onlara umut ve 

güç veriyor.

Toplum, Sağlık ve Eğitim
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HBB’DEN AILELERE SICAK DOKUNUŞ 

YERINDE ZIYARETLERLE 
DESTEK

HATAY BÜYÜKŞEHIR BELEDIYESI, “AILE YILI” 
KAPSAMINDA IHTIYAÇ SAHIBI VE DEZAVANTAJLI 

AILELERI EVLERINDE ZIYARET EDEREK 
SORUNLARINA YERINDE ÇÖZÜMLER ÜRETIYOR.

HBB ekipleri, 2025 yılının ilk 6 ayında 1067 aileyi ziyaret ederek, 
acil ihtiyaçlarını tespit etti ve ilgili birimlerle koordinasyon 
sağlayarak çözüm yolları geliştirdi.

Toplum, Sağlık ve Eğitim

HATAY BÜLTENİ 202588



Hatay Büyükşehir Belediyesi, sos-

yal belediyecilik anlayışıyla “2025 

Aile Yılı” kapsamında ihtiyaç sahi-

bi ve dezavantajlı ailelere yönelik 

ziyaretlerini sürdürüyor. HBB Ba-

sın Yayın ve Halka İlişkiler Dairesi 

Yerinde Çözüm Birimi ile Kadın ve 

Aile Hizmetleri Şube Müdürlüğü 

ekipleri, ailelerin sorunlarını ye-

rinde tespit ederek çözüm odaklı 

yaklaşımlar sergiliyor.

2025 yılının ilk 6 ayında il genelin-

de toplam 1.067 aile ziyaret edildi. 

Bu ziyaretlerde, ailelerin acil ih-

tiyaçları belirlenerek ilgili Büyük-

şehir Belediyesi birimlerine ile-

tildi. Bu kapsamda, Antakya Alazı 

Mahallesi’nde yatağa bağımlı iki 

vatandaşın evine giden yollar as-

faltlanarak daha güvenli hâle 

getirildi. Bu tür yerinde tespit ve 

müdahalelerle, ailelerin yaşam 

kalitesi artırılıyor.

HBB yetkilileri, sosyal belediye-

cilik çalışmalarının hız kesmeden 

devam edeceğini ve dezavantajlı 

vatandaşların her zaman destek-

çisi olacaklarını belirtti. Bu ziya-

retler, sadece maddi destek sağ-

lamakla kalmıyor, aynı zamanda 

ailelere yalnız olmadıkları hissini 

vererek moral ve motivasyonları-

nı da yükseltiyor.

Toplum, Sağlık ve Eğitim
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Hatay Büyükşehir Belediyesi, 

sosyal belediyecilik anlayışıyla 

kıymetli yaşlılarımızın yanında 

olmaya devam ediyor. Sağlık ve 

Sosyal Hizmetler Dairesi’ne bağlı 

Evde Bakım Hizmeti ekipleri, An-

takya Serinyol Mahallesi’nde tek 

başına yaşayan 86 yaşındaki bir 

büyüğümüzün yardım çağrısına 

anında yanıt verdi.

Ekipler, ev temizliği ve kişisel ba-

kım hizmetleriyle destek sağlar-

ken, hasta nakil aracıyla vatanda-

şımızı sağlık kuruluşuna götürdü. 

Gıda, hijyen ve kıyafet yardımı da 

yapılırken, sosyal destek birimle-

ri ihtiyaçlarını karşılamaya devam 

ediyor. Park Bahçe ve Yeşil Alan-

lar Dairesi’nin de bahçe düzen-

leme çalışmalarıyla evin çevresi 

yenilenecek.

Yalnızlığını HBB’nin desteğiyle 

aşan büyüğümüz, duyduğu mem-

nuniyeti dile getirerek Başkan 

Mehmet Öntürk’e teşekkür etti. 

Bu hizmet, dayanışmanın en gü-

zel örneklerinden biri oldu.

HBB, EVDE BAKIM 
HIZMETLERIYLE HAYATA 
DOKUNUYOR
HBB, YALNIZ YAŞAYAN BÜYÜKLERIMIZIN 
IHTIYAÇLARINI KARŞILIYOR

  ÖNCE   SONRA 

Toplum, Sağlık ve Eğitim
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HBB, İHTIYAÇ SAHIBI VATANDAŞLARIMIZIN  
SAĞLIK HIZMETLERINDEN GÜVENLE 
YARARLANMASINI SAĞLIYOR.

YAŞLI ÇİFTE 
SAĞLIK DESTEĞI

Hatay Büyükşehir Belediyesi, 
yaşlı, hasta ve yardıma muhtaç 
vatandaşların yanında olmaya 
devam ediyor. Sağlık ve Sosyal 
Hizmetler Dairesi’ne bağlı Has-
ta Nakil Birimi ekipleri, Antakya 
Bakras Mahallesi’nde yaşayan 91 
ve 90 yaşındaki bir çiftin hastane 
sürecine destek verdi.

Alo 153 üzerinden gelen başvu-
ruya anında yanıt veren ekipler, 
çiftimizi hastaneye ulaştırarak 
randevularına zamanında yetiş-

melerini sağladı. Böylece tedavi-
lerinin aksamadan sürdürülme-
sine katkı verildi. Başkan Mehmet 
Öntürk’ün talimatıyla çiftin evinde 
temizlik yapıldı, günlük ihtiyaçları 
karşılandı ve yaşam alanları daha 
sağlıklı hâle getirildi.

HBB yetkilileri, yaşlı ve dezavan-
tajlı vatandaşların sağlık kont-
rollerini aksatmaması, sosyal 
yaşamdan kopmaması ve daha 
güvenli koşullarda yaşaması için 
çalışmalarını kararlılıkla sürdü-

receklerini belirtti. Hasta nakil 
birimi, yalnızca ulaşım değil aynı 
zamanda refakat desteğiyle de 
vatandaşlara güven veriyor.

Hizmetten faydalanan çift, HBB 
ekiplerine teşekkür ederek bu 
desteğin kendileri için büyük bir 
rahatlık sağladığını ifade etti. Bu 
çalışmalar, hem ailelere moral 
veriyor hem de dayanışma ruhu-
nu güçlendiriyor.

Toplum, Sağlık ve Eğitim
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MADDE BAĞIMLILIĞINA KARŞI 
KAPSAMLI MÜCADELE

GELECEK 
GÜVENCE 
ALTINDA

Hatay Büyükşehir Belediyesi, Valilik 
ve birçok kurumun iş birliğiyle madde 
bağımlılığına karşı farkındalık, 
önleme ve rehabilitasyon odaklı çok 
yönlü bir strateji başlattı.

Hatay Büyükşehir Belediye-

si, gençleri ve çocukları zararlı 

maddelerden korumak, bağımlı 

bireyleri topluma kazandırmak 

amacıyla Hatay Valiliği ve birçok 

paydaş kurumla birlikte madde 

bağımlılığına karşı topyekûn bir 

mücadele başlattı. Bu kapsam-

da, HBB Kisecik Yerleşkesi’nde 

önemli bir toplantı gerçekleştiril-

di.

Toplantıya Hatay Mustafa Kemal 

Üniversitesi, İl Emniyet Müdür-

lüğü, İl Müftülüğü, Aile ve Sosyal 

Hizmetler İl Müdürlüğü, Gençlik 

ve Spor İl Müdürlüğü, İl Millî Eği-

tim Müdürlüğü, İl Sağlık Müdür-

lüğü, Yeşilay Cemiyeti ve Hatay 

Barosu temsilcileri katıldı. HBB 

Sağlık ve Sosyal Hizmetler Daire-

si Başkanlığı koordinesinde yürü-

tülecek çalışmalarla, farkındalık 

eğitimleri, psikososyal destek 

hizmetleri ve riskli grupların er-

ken tespiti hedefleniyor.

Madde bağımlılığının sadece te-

davi edici değil, aynı zamanda ko-

ruyucu ve önleyici yaklaşımları da 

içeren çok yönlü bir strateji ge-

rektirdiğini vurgulayan yetkililer, 

eğitim kurumları ve sivil toplum 

örgütleriyle iş birliği içinde çalışı-

lacağını belirtti. 

Proje, Hatay’ın sağlıklı ve güven-

li bir geleceğe sahip olması için 

atılmış önemli bir adım olarak 

değerlendiriliyor.

Toplum, Sağlık ve Eğitim

HATAY BÜLTENİ 202592





ALTINÖZÜ’NDE KADIN VE GENÇLERE 
YÖNELIK ANLAMLI GIRIŞIM

EL SANATLARIYLA İSTIHDAM

Hatay Büyükşehir 
Belediyesi, 
HAKİM Projesi 
kapsamında 
Altınözü’nde 
Cimem El Sanatları 
Kursu açarak 
kadın ve gençlerin 
ekonomik 
hayata katılımını 
destekliyor.

Altınözü ilçesinde kadın ve 

gençlerin ekonomik hayata ka-

tılımını artırmayı hedefleyen 

önemli bir girişime imza atıldı. 

HBB İnsan Kaynakları ve Eğitim 

Dairesi Başkanlığı koordinasyo-

nunda yürütülen HAKİM (Hatay 

Kariyer ve İstihdam Merkezi) 

Projesi çerçevesinde, Altınözü 

Belediyesi iş birliğiyle Cimem El 

Sanatları Kursu faaliyete başla-

dı.

Cimem El Sanatları Kursu, sa-

dece mesleki beceri kazandır-

makla kalmıyor, aynı zamanda 

kursiyerlere ücretli katılım im-

kânı da sunarak ekonomik ola-

rak güçlenmelerine doğrudan 

katkı sağlıyor. HBB yetkilileri, 

bu tür girişimlerin kadınların ve 

gençlerin istihdama katılımını 

artırarak bölgesel kalkınmanın 

temel dinamiklerinden biri ola-

cağını vurguladı. 

Toplum, Sağlık ve Eğitim
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HAKİM 
(HATAY KARIYER VE 
İSTIHDAM MERKEZI)  

YENI MESLEK, 
YENI UMUT
700 VATANDAŞ IŞ 
SAHIBI OLDU, ISTIHDAM 
SEFERBERLIĞI SÜRÜYOR.

Hatay Büyükşehir Belediyesi İn-

san Kaynakları ve Eğitim Dairesi 

Başkanlığı bünyesinde faaliyet 

gösteren Hatay Kariyer ve İstih-

dam Merkezi (HAKİM), kentte 

istihdamı artırmak ve yerel eko-

nomiye katkı sağlamak amacıyla 

çalışmalarını sürdürüyor. Proje 

kapsamında iş arayanlarla işve-

renleri bir araya getiren HAKİM, 

mobilya sektöründe faaliyet gös-

teren bir işletmenin personel ih-

tiyacını karşılamak üzere toplu iş 

görüşmesi düzenledi.

Görüşmelere HAKİM yetkilileri ile 

firma temsilcileri birlikte katıldı. 

Mülakatları başarıyla tamamla-

yan adaylar istihdam edilerek iş 

hayatına adım attı. HBB yetkilile-

ri, proje kapsamında son bir yılda 

825 vatandaşın işe yerleştirildiği-

ni belirterek HAKİM’in, Hatay’ın 

ekonomik kalkınmasında önemli 

bir köprü görevi üstlendiğini ifa-

de etti. Belediye, istihdam sefer-

berliğini sürdürerek üretim ve iş 

gücü kapasitesini daha da artır-

mayı hedefliyor. 

Toplum, Sağlık ve Eğitim
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Yaz aylarında Hatay’ın farklı bölgelerinde çıkan orman yangınları, 
Hatay Büyükşehir Belediyesi’nin koordineli çalışmasıyla, ilgili 
kurumlar ve vatandaşların ortak mücadelesi sonucu kontrol 
altına alındı.

YANGINLA 
MÜCADELE İÇIN 
7/24 SEFERBERLİK

Dörtyol, Hassa, Antakya 

Yayladağı ve Suriye 

sınırında çıkan büyük 

orman yangınlarına 

binlerce personel, yüzlerce 

araç, helikopterler ve 

uçaklarla müdahale 

edildi. HBB İtfaiyesi, hem 

alevlerle hem de kurtarma 

operasyonlarıyla sahanın 

her noktasında görev 

başındaydı.

Güvenlik, Afet ve Denetim
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Antakya’nın Üçgedik Mahallesi’n-

de çıkan orman yangınına HBB 

ekipleri tüm birimleriyle müdaha-

le etti. Şiddetli rüzgar nedeniyle 

kısa sürede büyüyen yangın, Or-

man Bölge Müdürlüğü, Emniyet, 

Jandarma ve çevre illerden gelen 

destek ekiplerinin katılımıyla bü-

yük bir koordinasyon içinde sön-

dürülmeye çalışıldı.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 

Yumaklı, Hatay’a gelerek saha-

daki çalışmaları yerinde inceledi. 

Bakan Yumaklı, 8 uçak, 12 he-

likopter, 1000’den fazla araç ve 

2700 personelle müdahale edi-

len yangının enerjisinin düşürül-

düğünü, soğutma çalışmalarının 

sürdüğünü açıkladı.

HBB Başkanı Mehmet Öntürk, 

söndürme çalışmalarına katılan 

ekiplere teşekkür ederek “Dua-

larımız alevlerle mücadele eden 

kahraman personelimizle. Hatay 

yine küllerinden doğacak,” dedi. 

Güvenlik nedeniyle tahliye edilen 

2500 vatandaş evlerine dönmeye 

başlarken, sahadaki personele 

HBB UNESCO Hatay Gastrono-

mievi tarafından kumanya desteği 

sağlandı.

“Hatay her zaman küllerinden 
doğmasını bildi. Yine 
yaralarımızı birlikte sarıp bu 
yangını da söndüreceğiz.” 
Mehmet ÖNTÜRK

Güvenlik, Afet ve Denetim
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“Yerinde Çözüm Birimi”, vatandaşların 
taleplerine anında yanıt vererek, 
engelleri ortadan kaldırıyor ve yaşamı 
kolaylaştırıyor.

SORUNLAR 
KAPINIZDA 
ÇÖZÜLÜYOR!

HBB, kent genelinde hizmet kalitesini artırmak ve vatandaş talep-

lerine hızlı yanıt vermek amacıyla “Yerinde Çözüm” uygulamasını 

hayata geçirdi. Günlük yaşamda karşılaşılan yol, altyapı veya idari 

nitelikteki aksaklıklar, bu sistem sayesinde kısa sürede tespit edi-

lip çözüme kavuşturuluyor.

Vatandaşlar taleplerini Alo 153 Beyaz Masa hattı üzerinden ilet-

tiğinde, ilgili birimler sorunu yerinde değerlendirerek en uygun 

çözüm sürecini başlatıyor. Bu uygulama, hem hizmetin etkinliğini 

artırıyor hem de vatandaş memnuniyetini merkeze alan katılımcı 

belediyecilik anlayışını güçlendiriyor.

VATANDAŞ 
TALEPLERINE 
YERİNDE 
MÜDAHALE
Hatay Büyükşehir Belediyesi, il 

genelinde engelli vatandaşlardan 

gelen talepleri karşılayarak onla-

rın sosyal hayata daha kolay en-

tegre olmasını sağlıyor.

HBB Basın Yayın ve Halkla İliş-

kiler Dairesi Başkanlığı’na bağlı 

Yerinde Çözüm Birimi, engelli va-

tandaşların ihtiyaçlarını yerinde 

inceleyerek kısa sürede çözüme 

kavuşturuyor.

Samandağ Tomruksuyu’nda ya-

şayan engelli bir vatandaş, 153 

numaralı hattı arayarak tekerlek-

li aracıyla ulaşımda zorluk yaşa-

dığını ve yolların asfaltlanmasını 

talep etti. Yerinde Çözüm ekipleri, 

ikamette yaptıkları incelemenin 

ardından Yol Bakım personelle-

riyle birlikte yolu asfaltlayarak 

vatandaşın ihtiyacını giderdi.

Güvenlik, Afet ve Denetim
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Yerinde Çözüm Birimi, Altınözü Kamberli Mahalle-
si’nde yaşayan engelli bir vatandaşın ailesi tarafın-
dan 153 Çağrı Merkezi’ne yapılan başvuru üzerine 
harekete geçti. Engelli bireyin tekerlekli sandalye 
ile evine giriş ve çıkışlarında yaşadığı zorlukları gi-
dermek amacıyla talep edilen yol, Yol Bakım ve Alt-
yapı Koordinasyon Dairesi Başkanlığı tarafından as-
faltlanarak güvenli ve konforlu hâle getirildi. Engelli 
aracıyla evinin önünde ilerlemekte güçlük çeken 

İskenderun’da yaşayan görme engelli Süreyya Söyle-

mez’in yardım talebine de anında cevap verildi. Kimlik 

kartı değişikliği için fotoğraf çektirme ve nüfus müdür-

lüğüne gitme konusunda zorluk yaşayan Söylemez’in 

tüm işlemleri, Yerinde Çözüm ekipleri tarafından hal-

ledildi. Bu örnekler, Yerinde Çözüm Birimi’nin sadece 

fiziksel engelleri değil, bürokratik ve sosyal engelleri 

de ortadan kaldırdığını gösteriyor. Vatandaşlar, bu hızlı 

ve etkili hizmetten duydukları memnuniyeti dile getire-

rek HBB’ye teşekkürlerini iletti.

vatandaş, yapılan çalışma sayesinde ulaşım sıkın-
tısından kurtularak evine rahatça ulaşma imkânına 
kavuştu. Aile, taleplerinin HBB tarafından değerlen-
dirilip kısa sürede yerine getirilmesinden duydukla-
rı memnuniyeti ifade etti. Vatandaşlar, sorunlarına 
duyarsız kalmayarak çözüm üreten HBB Başkanı 
Mehmet Öntürk’e ve Büyükşehir ekiplerine teşek-
kürlerini iletti. 

ENGELLI VATANDAŞLARIN YOLLARI AÇILDI

YERINDE ÇÖZÜM ENGEL TANIMIYOR

 ÖNCESİ  SONRASI  

Güvenlik, Afet ve Denetim
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Zabıta ekipleri, gıda işletmelerinden 
dilencilere karşı mücadeleye kadar geniş 
bir yelpazede denetimler gerçekleştiriyor. 
Halk sağlığı ve kent estetiği için 7/24 
görev başında.

DENETİMLER 
KENT DÜZENINI 
VE HALK 
SAĞLIĞINI 
KORUYOR

Hatay Büyükşehir Belediyesi Zabıta ekipleri, kent genelinde vatan-

daşların huzur ve güvenliğini sağlamak, toplumsal hayatı düzen-

lemek ve halk sağlığını korumak amacıyla denetimlerini aralıksız 

sürdürüyor.

GIDA 
İŞLETMELERINE 
SIKI HIJYEN 
DENETIMI
Zabıta ekipleri, vatandaşların sağ-

lıklı gıda malzemelerine ulaşmasını 

sağlamak adına kasap, fırın, pasta-

ne ve zincir marketlerde kapsam-

lı gıda denetimleri gerçekleştirdi. 

İşletmelerin hijyen kurallarına uy-

gunluğu, gıda maddelerinin korun-

ma koşulları, son kullanma tarihleri 

ve ruhsatları titizlikle incelendi. Son 

kullanma tarihi geçmiş ürünler tes-

pit edilerek imha edildi ve gerekli 

cezai işlemler uygulandı. Bu dene-

timler, halk sağlığını korumada kri-

tik rol oynuyor.

Güvenlik, Afet ve Denetim
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Zabıta Dairesi ekipleri, vatandaş-
ların manevi duygularını istis-
mar eden dilencilere karşı da il 
genelinde denetimlerini yoğun-
laştırdı. Özellikle çocukları di-
lenciliğe alet eden şahıslara yö-
nelik yapılan kontrollerde, tespit 
edilenlere cezai işlem uygulandı. 
Çocukların güvenliği ve üstün ya-
rarı gözetilerek, ilgili birimlerle 
koordinasyon içinde hareket edil-
di. Bu mücadele, kent genelinde 
toplumsal düzenin sağlanmasına 
katkıda bulunuyor.

Zabıta Dairesi, düzenli denetim 

programlarının yanı sıra vatandaş-

lardan gelen her türlü şikayet ve 

ihbarı da titizlikle değerlendiriyor. 

ALO 153 üzerinden gelen bildirim-

lere anında müdahale edilerek, 

görülen olumsuzluklara karşı idari 

yaptırımlar uygulanıyor. Bu saye-

de Hatay, daha düzenli, güvenli ve 

yaşanabilir bir kent olma yolunda 

ilerliyor.

DILENCILIKLE MÜCADELE: 
ÇOCUKLAR KORUMA ALTINDA

VATANDAŞ ŞIKAYETLERINDEN GELEN 
RUTIN DENETIMLER

ZABITAMIZDAN DESTEK 
ALMAK IÇIN ILETIŞIM 
NUMARALARIMIZ

Güvenlik, Afet ve Denetim
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BÜYÜKŞEHIR 
BELEDIYESI, YENI 
ARAÇLARLA HIZMET 
AĞINI GÜÇLENDIRIYOR

Hatay Büyükşehir Belediyesi, 

kent genelinde sunulan hizmet-

lerin kalitesini ve hızını artırmak 

amacıyla araç filosunu yeni ve 

modern araçlarla güçlendirmeye 

devam ediyor. Başkan Mehmet 

Öntürk’ün talimatları doğrultu-

sunda yapılan yatırımlarla, Hatay 

halkının ihtiyaçlarına daha hızlı 

yanıt verilmesi hedefleniyor.

Yol Bakım ve Altyapı Koordinas-

yon Dairesi Başkanlığı, bünyesi-

ne 4 adet yeni nesil kombi sathi 

kaplama aracı kattı. Çakıl serimi 

ve bitüm sızdırmayı aynı anda ya-

pabilen bu araçlar sayesinde, yol 

yapım kapasitesinin günlük orta-

lama 7-8 kilometreye çıkarılması 

planlanıyor.

Hatay Büyükşehir 
Belediyesi, 4 

yeni kombi sathi 
kaplama, 4 yeni 

hasta nakil ve 29 
yeni cenaze nakil 
aracıyla filosunu 

genişletti. 

YENI ARAÇLAR, HIZMETLERIN 
DAHA HIZLI VE VERIMLI 
SUNULMASINI SAĞLAYACAK.

Güvenlik, Afet ve Denetim

HATAY BÜLTENİ 2025102



Sağlık ve sosyal hizmetler alanın-

da da önemli bir adım atıldı. Sağ-

lık ve Sosyal Hizmetler Dairesi 

Başkanlığı, filosuna 4 yeni hasta 

nakil ambulansı ekledi. Bu saye-

de özellikle yatağa bağımlı, yaşlı 

ve dezavantajlı vatandaşların sağ-

lık kuruluşlarına daha sağlıklı bir 

şekilde ulaştırılması sağlanıyor. 

Büyükşehir Belediyesi, vatan-

daşların en zor günlerinde de 

yanlarında olmaya devam ediyor. 

Mezarlıklar Dairesi Başkanlığı 

tarafından filoya katılan 29 yeni 

cenaze nakil aracı ile Türkiye’nin 

her yerine ücretsiz olarak sunu-

lan hizmetin kapasitesi ve verim-

liliği artırıldı.

Yol Yapım Aracı: 
4 adet 
(Kombi Sathi 
Kaplama)
Günlük Yol Yapım 
Hedefi: 7-8 km
Hasta Nakil Aracı: 
4 adet
Cenaze Nakil Aracı: 
29 adet
Destek Hattı: 
ALO 153
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30 Ağustos Zafer Bayramı 
törenleri, Antakya Atatürk 
Anıtı’nda çelenk sunma ile 
başladı. Vali, Büyükşehir 
Belediye Başkanı ve 
milletvekillerinin katıldığı 
törende, zaferin anlam ve 
önemine vurgu yapıldı.

HATAY’DA 30 AĞUSTOS 
ZAFERI’NIN 103. YILI 
GURURLA KUTLANDI

Büyük Taarruz’un 103. yıl dönümü olan 30 Ağustos 

Zafer Bayramı, Hatay’da düzenlenen törenlerle coşku 

içinde kutlandı. Antakya ilçesindeki Atatürk Anıtı’nda 

başlayan resmî törene Hatay Valisi Mustafa Masatlı, 

Hatay Büyükşehir Belediyesi Başkanı Mehmet Ön-

türk, milletvekilleri, askerî erkan ve çok sayıda vatan-

daş katılım gösterdi.

Tören; Atatürk Anıtı’na çelenk sunulması, saygı du-

ruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başladı. Hatay 

Valisi Mustafa Masatlı, günün anlam ve önemine dair 

yaptığı konuşmada, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 

Kültür ve Sosyal

HATAY BÜLTENİ 2025104



tarihî sözlerine atıfta bulunarak za-

ferin, milletin vatan sevgisi, stratejik 

zekâ ve ordunun fedakârlığıyla kaza-

nıldığını belirtti.

Resmî törenin ardından il protokolü, 

Antakya Şehitliği’ni ziyaret etti. Şehit-

lerimiz için Kur’an-ı Kerim okunarak 

dualar edildi ve kabirlere karanfiller 

bırakılarak onların aziz hatıraları bir 

kez daha yâd edildi.

Zafer Bayramı kutlamaları kapsa-

mında Hatay Büyükşehir Belediyesi 

tarafından Arsuz Alakop Plajı’nda plaj 

futbolu ve plaj voleybolu turnuvaları 

da düzenlendi. Vatandaşların ilgi gös-

terdiği turnuvalarda dereceye giren 

takımlara çeşitli ödüller verildi.
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HATAY’IN 
ANA VATANA KATILIŞI’NIN 
86. YILINDA GELECEĞE 
UMUTLA BAKIYORUZ
Hatay’ın Ana Vatana Katılışı’nın 86. Yıl Dönümü, 

Büyükşehir Belediyesi ve Valilik tarafından düzenlenen 

törenlerle kutlandı. Antakya’daki Atatürk Anıtı’nda 

başlayan törenler, şehitlik ziyareti ile devam etti.

Hatay’ın Ana Vatana Katılışı’nın 
86. Yıl Dönümü, tüm kentte dü-
zenlenen tören ve etkinliklerle 
büyük bir coşkuyla kutlandı. Ha-
tay halkının iradesiyle gerçekle-
şen bu tarihî gün, bir kez daha 
gururla anıldı.

Kutlamaların merkezi, Antakya 
Cumhuriyet Meydanı’ndaki Ata-
türk Anıtı oldu. Buradaki töre-
ne Hatay Büyükşehir Belediyesi 
Başkanı Mehmet Öntürk, Hatay 

Valisi Mustafa Masatlı ve Gar-
nizon Komutanı Tuğgeneral Ali 
Mete’nin yanı sıra çok sayıda va-
tandaş katıldı. Tören; anıta çe-
lenklerin sunulması, saygı duru-
şu ve İstiklal Marşı’nın coşkuyla 
okunmasıyla başladı.

Resmî törenin ardından Antakya 
Şehitliği ziyaret edildi. Burada, 
vatan uğruna canlarını feda eden 
aziz şehitler için Kur’an-ı Kerim 
okundu, dualar edildi ve kabirle-

re karanfiller bırakıldı. Şehitlerin 
manevi huzurunda, Ana Vatana 
bağlılık yemini tazelendi.

Kutlamalar kapsamında Hatay 
Valiliği ve Hatay Büyükşehir Be-
lediyesi iş birliğiyle halka açık bir 
konser de düzenlendi. Ünlü sa-
natçı Cengiz Özkan, en güzel tür-
külerini Hataylılar için seslendi-
rerek bayram coşkusunu doruğa 
taşıdı.
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15 Temmuz hain darbe girişimi-

nin 9. yıl dönümünde, Hatay Bü-

yükşehir Belediyesi ve Hatay Va-

liliği iş birliğiyle anlamlı bir anma 

etkinliği düzenlendi. HBB Kisecik 

Yerleşkesi Amfi Tiyatro’da ger-

çekleşen programa sivil toplum 

kuruluşları, basın mensupları ve 

çok sayıda vatandaş katıldı.

Gecede konuşma yapan Hatay 

Büyükşehir Belediyesi Başkanı 

Mehmet Öntürk, birlik ve beraber-

liğin önemine vurgu yaptı. Başkan 

Öntürk, “Biz çocuklarımıza bay-

rağımızı, ezanımızı, birliği, bera-

berliği ve kardeşliği öğretirsek, 

Allah’ın izniyle kimsenin gücü 

ülkemize yetmez. Demokrasi 

Hatay, 15 Temmuz Demokrasi ve Millî 
Birlik Günü’nün 9. yıl dönümünde 
tek yürek oldu. Düzenlenen anma 
etkinliklerinde birlik ve beraberlik 
mesajları verildi.

HATAY’DA 15 TEMMUZ RUHU 
BIRLIK VE BERABERLIKLE 

YAŞATILDI
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ve Millî Birlik Günü’nü nesilden 

nesillere aktararak hep hatırla-

tacağız.” diyerek millî değerlerin 

korunması mesajını verdi.

Hatay Valisi Mustafa Masatlı ise 

yaptığı konuşmada, “Milletimiz, 

15 Temmuz gecesi, demokrasi-

mize ve millî irademize kasteden 

hain odaklara karşı gövdesini si-

per ederek destansı bir direnişe 

imza atmıştır.” ifadelerini kullan-

dı.

Program, HBB Mehteran Takı-

mı’nın marşları, kahramanlık 

türküleri ve Cumhurbaşkanlığı 

İletişim Başkanlığının özel video 

gösterimi ile devam etti. Duygu-

sal anların yaşandığı gecede, sa-

atler 00.13’ü gösterdiğinde tüm 

camilerden selalar yükseldi ve 

demokrasi nöbetine geçildi. Et-

kinlikler kapsamında ayrıca “15 

Temmuz Şehitleri Sancak Koşu-

su” ve “8. Ulusal 15 Temmuz Şe-

hitlerini Anma Yol Yarışları” da 

düzenlendi.
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HATAY TURIZMININ 
YENI YOL HARITASI 

2025–2030 
MASTER PLANI

Bu vizyonla hazırlanan Hatay Tu-
rizm Master Planı (2025–2030), 
Hatay Büyükşehir Belediyesi ön-
cülüğünde, Kapadokya Üniversi-
tesinin akademik desteği ve yerel 
paydaşların ortak aklıyla oluştu-
ruldu. Plan, şehri yeniden ayağa 
kaldıracak bir kalkınma motoru 
olarak görülüyor.

Hatay, tarih boyunca pek çok medeniyete ev sahipliği yapmış; ba-
rışın, inancın ve lezzetin simgesi olmuştur. Ancak 6 Şubat 2023 
depremleri, bu kadim şehri derinden etkileyerek yalnızca yapıları 

değil, ekonomiyi ve kültürel yaşamı da sarsmıştır. İşte bu yüzden 

bugün, Hatay için turizm sadece bir sektör değil; yeniden ayağa 

kalkmanın, umudu büyütmenin ve ortak geleceği kurmanın bir 

yolu hâline gelmiştir.

HATAY, GEÇMIŞIN MIRASIYLA 
GELECEĞIN TURIZM 
BAŞKENTINI INŞA EDIYOR

1.	 Çağdaş Yönetim 

2.	 Dijital Hayat 

3.	 Yeni Mekân 

4.	 Eski Miras 

5.	 Yeni Beceriler 

6.	 Kadim İnanç 

7.	 Modern Ulaşım 

8.	 Geleneksel  Zanaatlar 

9.	 Bakir Doğa 

10.	Yeni Maceralar 

11.	Yeni Akdeniz 

12.	Yine Gastronomi 

13.	Dayanıklı Konaklama

HATAY TURİZM 
MASTER 
PLANI VİZYON 
ALANLARI
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NEDEN TURİZM? 
NEDEN ŞİMDİ?
Hatay’ın mirası, geleceğe rehberlik ediyor. UNESCO 
Gastronomi Şehri kimliği, üç semavi dine ev sahip-
liği yapan çok kültürlü ve inanç temelli yapısı, asır-
lık zanaat geleneği, Amanoslardan Akdeniz kıyısına 
uzanan doğa harikaları ve misafirperver insan gücü 
gibi tüm değerler, doğru planlama ve yatırımlarla 
birleşiyor.

DİJİTAL DÖNÜŞÜM 
VE ULUSLARARASI 
GÖRÜNÜRLÜK
Plan, turizmin dijitalleşen doğasını kullanarak akıllı 
tanıtım araçları, artırılmış gerçeklik ve sosyal med-
ya kampanyalarıyla Hatay’ın görünürlüğünü artır-
mayı hedefliyor. Ayrıca Almanya, Fransa, Suudi Ara-
bistan, Hindistan ve ABD gibi kilit pazarlarda Hatay 
markasının yeniden konumlandırılması hedeflen-
mekte.

STRATEJİK AMAÇLAR 
Plan beş ana hedef üzerine kurulu: Yerli turist 
sayısını artırmak, yabancı turist çekimini 
güçlendirmek, turizm gelirlerini kent refahına 
dönüştürmek ve turizmi dört mevsime ve tüm 
ilçelere yaymak. Ayrıca Hatay’ın markalaşması 
gastronomi, kültür, doğa, inanç ve macera 
başlıklarında da derinleştirilecek.

ÖNCELİKLİ ALANLAR
Master Plan’da 10 öncelikli alan belirlendi. Bunlar 
arasında; konaklama altyapısının güçlendirilmesi, 
kültürel mirasın korunması, inanç ve gastronomi 
turizminin canlandırılması, deniz/sahil turizmi-
nin uluslararası standartlara çıkarılması, macera/
doğa/spor turizminin geliştirilmesi ve ulaşım altya-
pısının entegre edilmesi yer alıyor.

RİSKLERE HAZIR, 
YARINA UMUTLA
Krizlere dayanıklı bir turizm altyapısı inşa etmek de 
planın amaçları arasında. Deprem ve çevre kirliliği 
gibi olası tehditlere karşı eylem planları geliştiril-
di. Hatay; sürdürülebilirlik ilkelerine bağlı, çevreci, 
kapsayıcı ve dirençli bir destinasyon olarak yeniden 
inşa edilecek.

SONUÇ: GELECEĞİN 
TURİZM ŞEHRİ HATAY
Bu plan, sadece kurumlar adına değil, tüm Hatay 
halkı adına ortak akılla hazırlandı. Hatay’ın geleceği, 
birlikte kurulduğunda güçlü olacaktır.
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Hatay Büyükşehir Belediyesi, vatanımızın bağımsızlığı ve bütünlüğü 

uğruna canlarını feda eden aziz şehitlerimizin hatırasını yaşatmak ve 

onlara olan minnet borcunu ödemek amacıyla anlamlı çalışmalara 

imza atıyor. Bu hassas konuda büyük bir özen ve saygıyla hareket 

eden HBB, şehitlerimizin emanetlerine sahip çıkıyor.

ŞEHITLIKLERDE 
KAPSAMLI 
BAKIM VE 
TEMIZLIK
HBB Mezarlıklar Dairesi Başkanlı-

ğı, 15 Temmuz Demokrasi ve Millî 

Birlik Günü gibi özel günlerde ve 

rutin olarak Antakya ile İskenderun 

başta olmak üzere il genelindeki 

şehitliklerde kapsamlı bakım ve te-

mizlik çalışmaları yürütüyor. Şehit 

kabirlerinin mermerleri özenle te-

mizleniyor, bitkiler sulanıyor, bay-

raklar yenileriyle değiştiriliyor ve 

şehitlerin ruhları için Kur’an-ı Ke-

rim tilavetleri gerçekleştiriliyor. Bu 

çalışmalarla şehitlikler, ziyaretçiler 

için huzurlu ve düzenli mekanlar 

olarak korunuyor.

ŞEHITLERIMIZIN AZIZ 
HATIRASI HATAY’DA 
YAŞATILIYOR 

VEFA VE 
MINNETLE 
ANIYORUZ
Şehitliklerde bakım ve temizlik çalışmaları 
titizlikle sürdürülürken, şehitlerimizin 
isimleri bulvar ve alt geçitlerdeki 
levhalarla ölümsüzleştiriliyor. Şehit aileleri 
ise özel programlarla yalnız bırakılmıyor.
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Şehitlerimizin hatıralarını gele-
cek nesillere aktarmak amacıyla 
Hatay Büyükşehir Belediyesi Ula-
şım Dairesi Başkanlığı, Dörtyol, 
Arsuz ve İskenderun’da şehitle-
rin adını taşıyan bulvar ve alt ge-
çitlerde levha yenileme çalışma-
ları yaptı. Saldırı sırasında Eren 
Bülbül’ü korurken şehit düşen 
Jandarma Astsubay Kıdemli Baş-
çavuş Ferhat Gedik, Şehit Ömer 
Salık, Şehit Ali Gül ve Şehit Ne-
cati Keskin gibi kahramanların 
isimleri, yenilenen tabelalarla 
daha görünür hâle getirildi.

HBB, şehit ailelerini de yal-

nız bırakmıyor. 2017 yılın-

da şehit düşen Jandarma 

Astsubay Kıdemli Başçavuş 

Ferhat Gedik anısına aile-

sinin evinde mevlit-i şerif 

programı düzenlendi. HBB 

yetkilileri, şehit ailelerine 

başsağlığı dileklerini ilete-

rek, her zaman yanlarında 

olduklarını ve desteklerini 

sürdüreceklerini vurguladı. 

Bu vefa örnekleri, şehitleri-

mize olan borcumuzun bir 

göstergesi olarak öne çıkı-

yor.

ŞEHITLERİMİZİN KUTLU İSIMLERI 
HATAY SOKAKLARINDA YAŞATILIYOR

ŞEHIT AILELERINE VEFA VE DESTEK
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ATA SPORU ABA GÜREŞI 
COŞKUSU HATAY’I SARDI

Hatay Büyükşehir Belediyesi, ata sporu aba güreşi’ni 

yaşatmak ve gelecek nesillere aktarmak amacıyla 

düzenlediği etkinliklerle Hatay’da festival rüzgârı 

estirdi. Yayladağı ve Belen ilçelerinde gerçekleştiri-

len organizasyonlar, güreşseverlere unutulmaz an-

lar yaşattı.

Geleneksel Aba Güreşi Festivalleri, uluslararası katılımlarla 
Yayladağı ve Belen’de büyük bir coşkuyla gerçekleştirildi. 
Toplamda 1100’den fazla güreşçi, şampiyonluk için ter döktü.

YAYLADAĞI’NDA 
ULUSLARARASI 
ŞAMPIYONA HEYECANI
HBB ve Yayladağı Belediyesi iş birliğiyle düzenlenen 

23. Geleneksel Yayladağı Kültür-Sanat ve Aba Güre-

şi Festivali, büyük bir katılıma sahne oldu. Türkiye, 

İran, Gürcistan ve Dağıstan’dan toplam 670 güreşçi-

nin katıldığı Uluslararası Aba Güreşi Şampiyonası’n-

da Başpehlivanlığı Kahramanmaraşlı Güreşçi Enes 

Bandırma kazandı. Festival, konserler ve çeşitli ya-

rışmalarla tam bir şölen havasında geçti.
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BELEN ER MEYDANI 
PEHLIVANLARLA 
DOLDU
Yayladağı’nın ardından güreş coşkusu Belen’e taşın-

dı. 14. Geleneksel Yayla Şenlikleri kapsamında dü-

zenlenen Aba Güreşi Festivali’nde, Türkiye’nin farklı 

illerinden gelen 500’ün üzerinde pehlivan mücadele 

etti. Ağır sıklette Başpehlivanlığı Mersinli Ali Bön-

cüoğlu kazanırken, HBB personeli Hasan Kaya da 90 

kiloda şampiyon oldu.
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MASA TENISI 
TURNUVASI BÜYÜK 
İLGI GÖRDÜ

HATAY’DA SPOR RUHU YÜKSELIYOR

HBB, düzenlediği “2. Masa Tenisi Bireysel Performans Ligi 

Turnuvası” ile her yaştan sporcuyu bir araya getirdi.
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Hatay Büyükşehir Belediyesi, 
vatandaşları spora teşvik et-
mek ve sporculara destek ol-
mak amacıyla Hatay genelinde 
çeşitli branşlarda turnuvalar 
düzenlemeye devam ediyor. 
Bu kapsamda, HBB Kültür ve 
Sosyal İşler Dairesi tarafın-
dan organize edilen “2. Masa 
Tenisi Bireysel Performans 
Ligi Turnuvası” Antakya Mer-
kez Spor Salonu’nda büyük bir 
coşkuyla gerçekleştirildi.

Turnuvaya 10 ila 65 yaş arasın-
daki 130 masa tenisi sporcusu 
katıldı. 7 farklı kategoride kı-
ran kırana geçen mücadeleler, 
tribünleri dolduran sporse-
verler tarafından ilgiyle takip 
edildi. Türkiye Masa Tenisi 
Federasyonu Denetim Kurulu 
Başkanı Cengiz Yıldız, organi-
zasyonun kalitesine vurgu ya-
parak HBB’ye teşekkürlerini 
iletti.

HBB yetkilileri, sporun ve 
sporcunun her zaman destek-
çisi olduklarını ve il genelinde 
yapımına başlanan birçok spor 
tesisinin yanı sıra farklı branş-
larda turnuvalar düzenlemeye 
devam edeceklerini belirtti. 
Bu tür etkinlikler, Hatay’da 
spor kültürünün yaygınlaşma-
sına ve sağlıklı nesillerin ye-
tişmesine katkı sağlıyor.
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ARSUZ’DA MÜZIK 
DOLU AKŞAM

HBB MÜZIK 
GRUBU 
SAHNEDEYDI

Kadın El Emeği Pazarı 
etkinlikleri kapsamında 
sahne alan HBB Müzik 
Grubu, 80’ler ve 90’ların 
popüler şarkılarıyla 
sanatseverleri coşturdu.

Hatay Büyükşehir Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler 

Dairesi Başkanlığına bağlı HBB Müzik Grubu, Arsuz 

Kent Meydanı’nda düzenlenen Kadın El Emeği Pazarı 

etkinliklerine renk kattı. 7-10 Ağustos tarihleri ara-

sında açık kalan pazarda, HBB Müzik Grubu verdiği 

konserle ziyaretçilere unutulmaz bir akşam yaşattı.

80’ler ve 90’ların sevilen pop parçalarını seslendiren 

grup, canlı performansıyla alanı dolduran sanatse-

verlerden büyük beğeni topladı. Konser boyunca ço-

cuklar da animasyon ekibinin hazırladığı oyunlar ve 

şişme oyun alanında eğlenceli vakit geçirdi. 
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HATAY’DA KADIN EMEĞI 
DEĞER BULUYOR

EL SANATLARI 
VE PAZARLAR 
DESTEKLENIYOR

Hatay Büyükşehir Belediyesi, şeh-

rin yeniden inşa sürecinde kadın-

ların sosyal ve ekonomik hayatta-

ki yerini güçlendirmek amacıyla 

projeler hayata geçiriyor. Kültür 

ve Sosyal İşler Dairesi ile Hatay 

Kültür Sanat Çarşısı iş birliğinde 

düzenlenen ücretsiz el sanatları 

atölyeleriyle ahşap oyma, filogra-

fi, mozaik, ebru ve yöresel bebek 

yapımı gibi alanlarda kadınlara 

üretim imkanı sağlandı. Bu çalış-

malar hem geleneksel sanatların 

yaşatılmasına hem de kadınların 

üretimle iyileşmesine katkı sundu.

Kadınların el emeği ürünleri, Ha-

tay Valiliği ve HBB iş birliğiyle 

Arsuz Kent Meydanı’nda kuru-

lan “Kadın El Emeği Pazarı”nda 

sergilendi 7–10 Ağustos tarihleri 

arasında gerçekleşen pazarda, 

el yapımı yiyeceklerden giysilere, 

sabun çeşitlerinden aksesuarla-

ra kadar birçok ürün ziyaretçile-

rin beğenisine sunuldu. Etkinliğe 

Hatay Valisi Mustafa Masatlı, eşi 

Esra Masatlı ve sanatçı Alişan da 

katıldı. Alişan stantları gezerek 

kadın üreticilere destek verdi ve 

akşam da sevenleri ile bir araya 

gelerek şarkılarını seslendirdi.
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HATAY MUTFAĞI 
DÜNYA SAHNESINDE

HATAY 
LEZZETLERI 
ÇIN VE 
İSPANYA’YI 
FETHETTI

Hatay Büyükşehir Belediyesi, şehrin UNESCO tes-

cilli gastronomi kimliğini uluslararası arenada ta-

nıtmaya yönelik çalışmalarına hız kesmeden devam 

ediyor. HBB, katıldığı etkinliklerle Hatay mutfağını 

dünya vitrinine taşıdı.

Çin’de düzenlenen “2025 Macao Gastronomi 

Festivali”ne katılan HBB, kurduğu stantla kadın 

kooperatiflerinin ürettiği yerel ürünleri tanıttı. 

Festivalde Şef Süleyman Demirel tarafından 

hazırlanan “kabak borani” ve “Antakya öccesi” gibi 

yöresel lezzetler, uluslararası katılımcılardan tam 

not aldı. Ayrıca HBB’nin yürüttüğü “Şifalı Yemekler 

Kitabı” projesi de forumda paylaşıldı.

İspanya’da ise Madrid Complutense Üniversitesinin 

düzenlediği turizm programına katılan HBB yetkili-

leri, gastronominin Hatay’ın yeniden yapılanma sü-

recindeki iyileştirici ve birleştirici gücünü anlatan bir 

sunum gerçekleştirdi. Bu etkinlikler, Hatay’ın zen-

gin kültürel mirasının küresel ölçekte tanınmasına 

önemli katkı sağladı.
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